RuneScape:Chat/Logs/09 May 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:40 <Shockstorm> bai for now
23:40 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
23:43 <SacreDoom> I just cried a little.
23:43 <SacreDoom> Divination.
23:43 <SacreDoom> :c
23:43 <SacreDoom> Why.
23:44 <The Mol Man> I bet it's a minigame
23:45 <SacreDoom> Yup.
23:45 <SacreDoom> I was just discussing that with my buddy.
23:45 <SacreDoom> It's gonna be like
23:45 <Cook Me Plox> anyone want to test mein ability ui?
23:45 <The Mol Man> ui? or gui?
23:46 <SacreDoom> Also
23:46 <SacreDoom> Divination
23:46 <SacreDoom> That sounds suspiciously similar to Prayer.
23:47 <Cook Me Plox> gui
23:48 <The Mol Man>
23:48 <The Mol Man> ooo sure
23:48 <The Mol Man>
23:48 <Cook Me Plox> there's a link to a zip of it on my user talk page from blue
23:49 <The Mol Man> awwww a zip?
23:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:49 <AnselaJonla> Mol, you up for some transl?
23:49 <The Mol Man> I guess I'll try
23:50 <The Mol Man> the grass makes it a little iffy
23:50 <The Mol Man> so don't be surprised if I revert
23:50 <Cook Me Plox> yeah Mol, I haven't hosted it yet
23:50 <AnselaJonla> With the particles coming out of the staff at all angles, there was probably no way to avoid it being on grass
23:51 <The Mol Man> habblet said forever ago that he'd retake it at the cosmic altar for me
23:51 <The Mol Man> fucking liar
23:51 <AnselaJonla> Sigh
23:51 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:00 -!- Smithing has left Special:Chat.
00:01 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
00:01 <Talon Strife> hey guys
00:03 <Cook Me Plox> hi
00:04 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
00:05 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
00:06 <Coelacanth0794>
00:11 <Cook Me Plox> moley did you just out zip
00:11 <The Mol Man> i dun wanna dl
00:19 <The Mol Man> ∿∿
00:22 <Coelacanth0794>
00:22 <The Mol Man> Ansela got the starfury stuff, coel
00:22 <Coelacanth0794> oh ok
00:25 <Cook Me Plox> mol you can do it without the ui, online
00:25 <The Mol Man> ik but I dun wanna 
00:25 <The Mol Man> twas too confusing
00:26 <The Mol Man> also, remember you don't need my input since I don't play eoc
00:26 <The Mol Man> I'd have no idea what the hell I was doing
00:26 <Cook Me Plox> just try to maximize the number at the end
00:26 <The Mol Man> I assumed your GUI would have buttons
00:26 <The Mol Man> I like pushing buttons
00:26 <Cook Me Plox> it does have buttons
00:26 <Cook Me Plox> but you need to download it
00:27 <The Mol Man> that sucks
00:29 <Cook Me Plox> do it
00:29 <The Mol Man> ;_;
00:30 <Coelacanth0794>
00:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:30 <AnselaJonla> You'll be glad to hear, Mol, that I am done with transing for tonight
00:30 <AnselaJonla> Probably
00:31 <AnselaJonla> I think the starfury sword was the last transl-needing non-SGS thing on my list anyway
00:31 <The Mol Man> naw, I like trans
00:31 <The Mol Man> transl*
00:31 <The Mol Man> at least particles
00:31 <AnselaJonla> Hm, void knight mace might need it
00:32 <AnselaJonla> But that's near the bottom of the list
00:32 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:35 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
00:35 <EpicPancakes> This place seems oddly familiar
00:35 <The Mol Man> Who the Hell are you?
00:36 <EpicPancakes> I don't know, I'm new here.
00:36 <The Mol Man> Me too
00:36 <EpicPancakes> Wow no awy
00:36 <EpicPancakes> way
00:36 <EpicPancakes> We have so much in common
00:36 <The Mol Man> Wanna be best friends!!?!?!??!??!?!?!
00:36 <EpicPancakes> YEAH
00:36 <The Mol Man> poop lol
00:36 <EpicPancakes> Uh
00:37 <EpicPancakes> Feces is a serious matter, do not "lol" at it.
00:37 <The Mol Man> ;-;
00:37 <The Mol Man> ponie lol
00:37 <EpicPancakes> I have no words.
00:38 <EpicPancakes> Anyways, I came here to ask a question
00:38 <EpicPancakes> But I forgot it
00:38 <The Mol Man>
00:39 <EpicPancakes> ...
00:39 <EpicPancakes> Now I remember why I missed this place.
00:39 <The Mol Man> cause it's dumb?
00:39 <EpicPancakes> Yep, just like me
00:40 <The Mol Man> lol poop
00:40 <EpicPancakes> What did I just say
00:40 <The Mol Man> "Yep, just like me"
00:41 <EpicPancakes> ...
00:41 <The Mol Man> "..."
00:41 <EpicPancakes> That's almost as bad as saying "You're excused" when someone is all like EXCUSE ME
00:41 <TonyBest100>
00:41 <EpicPancakes> ...
00:41 <The Mol Man> ...
00:41 <The Mol Man> ∿∿∿
00:41 <EpicPancakes> That is the best thing I've ever seen
00:41 <EpicPancakes> ~~~
00:42 <The Mol Man>
00:42 <EpicPancakes> uh
00:42 <EpicPancakes> Thats cool
00:43 <EpicPancakes> Speaking of wiki things that aren't Wikipedia or RuneScape
00:43 <EpicPancakes> I went to Encyclopedia Dramatica and was offended by everything
00:43 <The Mol Man>
00:44 <TonyBest100> how to troll ants :P
00:44 <EpicPancakes> You know the best way to troll ants?
00:44 <EpicPancakes> Step on them.
00:44 <The Mol Man> trololololol
00:45 <TonyBest100> :P
00:45 <The Mol Man> leave out a thing of apple juice
00:45 <The Mol Man> they'll drown in it
00:45 <EpicPancakes> I almost did that once.
00:45 <EpicPancakes> Drowning in apple juice, I mean.
00:45 <The Mol Man> same
00:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:46 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
00:46 <The Mol Man> WB SUPPA
00:46 <Suppa chuppa> ty
00:47 <EpicPancakes> hi
00:48 <TonyBest100>
00:48 <EpicPancakes>
00:48 <EpicPancakes> I wouldn't suggest looking at anything else on that site
00:50 <The Mol Man> ∁is a big ass C
00:51 <EpicPancakes> Don't make fun of C's ass.
00:51 <EpicPancakes> She's self conscious.
00:51 <The Mol Man> ∁ is a you know what
00:52 <EpicPancakes> I can think of several words.
00:52 <EpicPancakes> A W, an H and a C
00:52 <EpicPancakes> Did I say H, I meant S
00:52 <The Mol Man> you forgot Я
00:52 <EpicPancakes> What words starts with that?
00:53 <EpicPancakes> I'm taking my computer to my room, this is risky
00:54 <EpicPancakes> If my internet connection doesn't make it, tell my kids they're adopted.
00:55 <EpicPancakes> Did I make it?
00:56 <The Mol Man> no
00:56 <EpicPancakes> Oh
00:56 <EpicPancakes> Darn
00:56 <The Mol Man> btw, you're adopted
00:56 <EpicPancakes> I know.
00:56 -!- Mentis Ludos has joined Special:Chat
00:56 -!- Mentis Ludos has left Special:Chat.
00:56 <EpicPancakes> My mom told me that after I ate her purse.
00:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:16 <The Mol Man> ∿∿
01:18 <EpicPancakes> what
01:18 <The Mol Man> idk
01:20 <EpicPancakes> I wasn't paying attention cus I'm playing that fancy new Far Cry game
01:24 -!- Ps2slimboy has joined Special:Chat
01:24 <Ps2slimboy> what is up
01:24 <EpicPancakes> Clouds
01:25 <Ps2slimboy> lol
01:25 <The Mol Man> up (not comparable)
01:25 <The Mol Man> They are walking up the steps.
01:25 <The Mol Man> Away from the centre of the Earth or other planet; in opposite direction to the downward pull of gravity.
01:25 <The Mol Man>
01:25 <Ps2slimboy> why wont jagex replace scammed items
01:25 <EpicPancakes> Because you fell for it
01:26 <Ps2slimboy> "Players can be reported for attempted or successful scamming. However, victims of scamming will under no circumstances have their items returned to them, even if Jagex punishes the scammer."
01:26 <The Mol Man> because that would just add more items to the game
01:26 <The Mol Man> it would be abused to hell
01:27 <Ps2slimboy> how
01:28 <The Mol Man> first off you'd get thousands of whiny kids asking for free items which they allege to have lost
01:28 <The Mol Man> but didn't
01:28 <Ps2slimboy> Doesn't jagex have a log of trades or whatever
01:28 <The Mol Man> no
01:28 <Ps2slimboy> then how to people get busted for RWT
01:28 <The Mol Man> if you're foolish enough to get scammed, you shouldn't get reimbursed
01:29 <EpicPancakes> lol dude come to da wildy with me
01:29 <EpicPancakes> well pwn sum noobs
01:29 <The Mol Man> then you learn nothing
01:29 <EpicPancakes> take off ur armr, it makes u look cool
01:29 <The Mol Man> how do you know not to touch a fire if it doesn't burn you?
01:29 <EpicPancakes> Because it's hot
01:29 <EpicPancakes> and red
01:29 <The Mol Man> not if it doesn't burn you
01:29 <EpicPancakes> You can tell that it's hot without touching it...
01:30 <Ps2slimboy> if they don't keep a log, I dont understand how people get busted for RWT
01:30 <The Mol Man> shut up and let me analogy
01:30 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:30 <Hairr> On may 15 we get the new file pages
01:30 <Hairr> woo..
01:30 <The Mol Man> They may keep a log of suspiciously unbalanced trades
01:30 <Hairr> Except for monobook
01:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:30 <Hairr> ~!
01:30 <The Mol Man> fuck that
01:30 <Hairr> I think
01:30 <The Mol Man> fuck fuck fuck you wikia
01:30 <The Mol Man> ffs
01:30 <EpicPancakes> beepity beep beep
01:31 <Hairr>
01:31 <Coelacanth0794> oh boy, dubstep!
01:31 <Hairr> This is what it will look like
01:31 <The Mol Man> wait
01:32 <The Mol Man> that's not how I remember it
01:32 <Ps2slimboy> If you just walk up to someone and give them 20M and a dragon plate, that is logged
01:32 <The Mol Man> if it's just aesthetic and doesn't change any actual mechanics, it might actually be nice
01:32 <Hairr> they redesigned it
01:33 <Ps2slimboy> RS needs to fix gambling issues
01:33 <Ps2slimboy> plate gambling is still there
01:34 -!- TyA has left Special:Chat.
01:34 <The Mol Man> then report them
01:34 <Ps2slimboy> ok
01:35 -!- Ps2slimboy has left Special:Chat.
01:40 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
01:43 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
01:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:47 <Hairr> [[RuneScape 3]]
01:47 <Hairr> I recognize that font
01:48 <Hairr> off of
01:48 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:48 <Hallowland> wow
01:48 <Hallowland> chat empty
01:48 <Hairr> I'm here
01:48 <Hairr> Am I not good enough for you
01:49 <EpicPancakes> HEY 
01:49 <EpicPancakes> IM HERE TOO
01:49 <Hallowland> maybe with some shampoo... :D
01:49 <EpicPancakes> All hair needs shampoo
01:49 <EpicPancakes> *ba dum tsh*
01:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:49 <Hallowland> hairr is better than a whole chat <3
01:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:49 <EpicPancakes> Wow
01:50 <EpicPancakes> I see how it is
01:50 <Hallowland> you too :p
01:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:50 <Hallowland> wait did i sleep too much? was there an update today?
01:50 <Hallowland> nvm there wasnt
01:51 <EpicPancakes> If Hairr is better than a whole chat 
01:51 <EpicPancakes> And he is part of the chat
01:51 <EpicPancakes> Hairr would be better than himself
01:52 -!- TyA has joined Special:Chat
01:53 -!- TyA has left Special:Chat.
01:53 -!- TyA has joined Special:Chat
01:56 <Hallowland> indeed
01:56 <Hallowland> hey ty
01:57 <Coelacanth0794> frontpage of r/til has 2 blues clues things on it
01:57 <Coelacanth0794> why are redditors getting up about that
02:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:05 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:05 <EpicPancakes> *Dawg
02:05 <Hairr> 2007 wiki's stats stay very consistent, which is very impressive 
02:05 <Hairr> ours stats just go down
02:07 <Hairr> TyA
02:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:10 <Coelacanth0794> isnt it fascinating the short terms for the harshest penalties contradict one another - "life" and "death"?
02:11 <TyA> Hii Hairr
02:12 <Cook Me Plox> no
02:13 <Hairr> Ty: Doesn't VSTF have some special tool to quickly revert some bad user's actions?
02:14 <Hallowland> [[black knight fortress]]
02:15 <TyA> I guess
02:15 <Hairr> Why don't admins get that
02:16 <TyA> You could use Wham! 
02:16 <Hairr> It doesn't work on monobook
02:16 <TyA> It should
02:16 <TyA> some vstfers use monobook
02:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:18 <Cook Me Plox> WAM
02:18 <Cook Me Plox> !
02:19 <Hairr>
02:19 <TyA> [[c:vstf:User:Joeyaa/wham.js]]
02:19 <TyA> [[w:c:vstf:User:Joeyaa/wham.js]]
02:19 <TyA> derp
02:20 <TyA> oh, that worked anyway
02:20 <TyA> didn't see that coming
02:22 <Cook Me Plox> Any of y'all know how WAM is calculated?
02:22 <Cook Me Plox> We can always game the system, you know
02:23 <Cook Me Plox> (speaking of which, I wonder how much of our success there is due to TyBot's 7000 edits a day?)
02:23 <Hairr> Well, it is a bot so I bet they edit that out  :3
02:24 <TyA> I'd like to think they'd exclude bots, but they did send the admin emails to bot accounts
02:24 <EpicPancakes> Well sleep time bye
02:24 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
02:24 <Hallowland> [[coord]]
02:24 <Coelacanth0794>
02:25 <Cook Me Plox> I doubt they're smart enough for that, Hair
02:25 <Hairr> Ty: True
02:25 <Hairr> I got two emails
02:25 <Hairr> Let's just make a few bots that constantly refresh the main page
02:26 <Hairr> more views~!
02:26 <Cook Me Plox> or have them continually update the time updated on ge pages
02:26 <Cook Me Plox> say that happens for each page every hour
02:27 <Cook Me Plox> that's about 85k edits a day
02:27 <Cook Me Plox> We'd be on top forever!
02:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:28 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:29 <Hairr> ty: It works now
02:29 <Hairr> Cook: Just edit spam
02:29 <Hairr> a lot
02:29 <Cook Me Plox> okay but even on a good day I'm only good for about 5k
02:30 <Hairr> just go slowly, it's not like the other wikis are going to do a lot
02:30 -!- Beyondthebeyond has joined Special:Chat
02:32 <Hairr>
02:35 <Cook Me Plox> what's a reddit?
02:35 -!- Lalaimhappyasalways has joined Special:Chat
02:35 <Lalaimhappyasalways> anyone need an effigy assist on rs?
02:37 <Suppa chuppa> nope
02:40 <Hairr> Cook
02:41 <Hairr> Did you know that your iama still gets us 2-3 visitors daily
02:41 <Hairr> just from people clicking the links
02:44 -!- Lalaimhappyasalways has left Special:Chat.
02:44 <Cook Me Plox> lol...really? which pages?
02:45 <Cook Me Plox> and did I tell you that histats is selling our visitors' info?
02:45 <Hairr> yes
02:45 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:45 <Cook Me Plox> It takes a big man to cry, but it takes a bigger man to laugh at that man.
02:45 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:45 <Hairr> I can only see that we're getting visitors
02:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:47 <Cook Me Plox> that's kind of surprising, I thought it would have tailed off months ago
02:47 <Cook Me Plox> anyway, if we can't keep histats in the long run...what specific parts of it do we want to keep? what parts do you like?
02:48 <Cook Me Plox> Wikia is doing their own analytics and they may well suck, but if we tell them what we need that may change
02:48 <Hairr> Seeing top pages, geolocation, referring sites (and what pages they are clicking), graphs
02:49 <Hairr> this is what I look at
02:53 -!- TyA has left Special:Chat.
02:59 <Hairr>
02:59 <Hairr> already has 200,000,000
02:59 <Hairr> ???
02:59 <Hairr> how
03:06 -!- Sactage has joined Special:Chat
03:06 <Hairr> Hi Sactage
03:06 <Sactage> !reload
03:06 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
03:07 <Sactage> !version
03:07 <RSChatBot> Sactage: Currently running git:master/486729c5695ca985e7beef95205491997b9c78da
03:08 <Hallowland> i wonder how you understand that stuff
03:08 <Suppa chuppa> git is just a version control system
03:08 <Suppa chuppa> the version number doesn 't mean much by itself
03:09 <Sactage> just so devs can track what code the bot is running on :p
03:12 <Hairr> what was the problem
03:14 <Sactage> what problem?
03:14 <Hairr> Well, something had to be up if you came in to refresh it.  or did you just want to refresh it for safe keeping
03:15 -!- Hallowland has left Special:Chat.
03:15 <Sactage> just adding !version
03:15 <Hairr> oh
03:15 <Hairr> okeydokey
03:18 <Hairr> How's everything going Sactage?
03:21 <Beyondthebeyond> hey I was told I could add that section about those friend chats in
03:22 <Beyondthebeyond> should i word it different or can i not add it any more?
03:22 <Suppa chuppa> who said that?
03:22 <Suppa chuppa> we generally don't allow friends chats to be listed
03:22 <Beyondthebeyond> ohh well joey
03:22 <Hairr> Umm no
03:22 <Suppa chuppa> oh, weird
03:23 <Beyondthebeyond> we didn't discuss specifics  
03:23 <Hairr> He said add the information about the warbands
03:23 <Hairr> not the friends chat
03:24 <Beyondthebeyond> I just said that we should add about that topic because it makes it alot easier for new user/players trying to participate in warbands 
03:24 <Beyondthebeyond> so can I just add the site information
03:24 <Beyondthebeyond> or idk now
03:25 <Hairr> Just the information that is on the site.. like the warband locations..
03:25 <Hairr> not links to the site
03:25 <Beyondthebeyond> the warband locations is a link
03:25 <Beyondthebeyond> its not just like a list
03:26 <Hairr> I think he meant if it was going to be updated constantly, not for it to be a link to that site
03:26 <Hairr> we generally don't do that
03:26 <Beyondthebeyond> hummmm
03:27 <Hairr> Could an API be provided from the site and we could retrieve the information from there and ahve it updated here, we would properly credit you if that is done
03:28 <Beyondthebeyond> i mean this is it
03:28 <Beyondthebeyond>
03:28 <Hairr> I know, I saw it this morning
03:28 <Beyondthebeyond> idk too much about .tk
03:28 <Beyondthebeyond> shit
03:29 <Hairr> Who created the site?
03:29 <Beyondthebeyond> the people that created the friend chats/ website
03:29 <Beyondthebeyond> i mean i can contact them through there site
03:29 <Suppa chuppa> Hairr: or we can just figure out the algorithm
03:29 <Hairr> but the worlds???
03:30 <Hairr> True though
03:30 <Beyondthebeyond> the worlds are ever changeing
03:30 <Beyondthebeyond> by people that update them
03:30 <Suppa chuppa> i'm assuming it's a fixed amount of time after the event ends that it comes back up
03:30 <Beyondthebeyond> its not
03:30 <Suppa chuppa> oh
03:30 <Beyondthebeyond> thats the thing
03:30 <Beyondthebeyond> the amount of time after a world end changes between like
03:30 <Beyondthebeyond> 12hr, 9hr, 6hr, and 3 hrs
03:30 <Suppa chuppa> hm
03:31 <Suppa chuppa> no pattern?
03:31 <Hairr> Hmm
03:31 <Hairr> Looking at the site and hovering over the things
03:32 <Hairr> how come it says something is going to start in 3 minutes but submitted hours ago?
03:33 <Suppa chuppa> they found out about if 1h 3 mins ago?
03:33 <Beyondthebeyond> because i think when they scout for a world they add the time
03:33 <Beyondthebeyond> then a timer on the site count it down and show it appropriately  
03:34 <Beyondthebeyond> they can find out about world 12 hours ago
03:34 <Beyondthebeyond>  since update 
03:36 <Beyondthebeyond> the tree NPC release the next time for that world when the current warband in that world ends.
03:36 <Hairr> can he report it hours before it starts?
03:37 <Beyondthebeyond> yea
03:37 <Beyondthebeyond> up to 12
03:37 <Hairr> And this happens for every world at different times?
03:37 <Beyondthebeyond> i think it might be more i think i saw one for 16 but since the tracker I dont look for them anymore
03:37 <Beyondthebeyond> yea
03:38 <Beyondthebeyond> anyways i think it would be a good add
03:39 <Beyondthebeyond> for players that want to participate it really helps, and i mean we do add information on unofficial worlds for certain activates. 
03:39 <Hairr> Well the site itself is run on php things so I feel an API could be *easily* created since it seems it is stored in some database already.  I'm a bit edgy on linking to the site directly as some users wouldn't be too comfortable with that
03:40 <Beyondthebeyond> I mean this is like the unofficial way to play warbands 
03:40 <Beyondthebeyond> alright
03:40 <Hairr> I need to go now, Suppa can you discuss this with him please :D
03:40 <Hairr> bye
03:40 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:41 -!- Sactage has left Special:Chat.
03:47 <Beyondthebeyond> do we wanna do anything with this?
03:48 <Beyondthebeyond> or no? i mean honestly idc either way
03:48 <Beyondthebeyond> thought i found gold to add to site, but maybe not
03:49 <Suppa chuppa> well
03:49 <Suppa chuppa> i'd like to somehow incroporate it
03:49 <Suppa chuppa> incorporate*
03:49 <Suppa chuppa> but i don't want to just link to their site
03:51 <Beyondthebeyond> yea I know what you mean and totally agree; but I am not sure how to go about it unless we email who ever created the site.
03:51 <Beyondthebeyond> cause that tracker like isn't consistant, or has some crazy ass pattern
03:54 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
03:55 <Coelacanth0794>
03:55 <Beyondthebeyond> lol
03:57 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
03:57 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
03:58 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:05 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
04:19 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
04:19 <Timothylam92> [[RuneScape:Counter-Vandalism_Unit/Charms]]
04:20 <Timothylam92> why did the annon edit the page?
04:24 <Cook Me Plox> the anon is doing the updating, it's a bot
04:26 <Timothylam92> a anon bot?
04:27 <Cook Me Plox> it's just not logged in
04:27 <Cook Me Plox>
04:28 <Cook Me Plox> how the hell does that work?
04:28 <Cook Me Plox> I think there's something in the script that redirects the edits to the CVU page if the z score is too high
04:28 <Suppa chuppa> ^
04:29 <Timothylam92> oh
04:30 <Suppa chuppa> should probably add an edit summary
04:30 <Suppa chuppa> indicating it as such
04:33 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:36 -!- Beyondthebeyond has left Special:Chat.
04:36 -!- Beyondthebeyond has joined Special:Chat
04:43 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
04:44 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:44 <Dtm142> About that "double your bet every time you lose" strategy I was talking about
04:44 <Dtm142>
04:45 <Dtm142> DON'T DO IT!!!
04:56 <Suppa chuppa> what
04:58 <Demise36>  
05:06 <Cook Me Plox> martingale is best strategy ever
05:06 <Cook Me Plox> you always win
05:17 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
05:18 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
05:18 <Dtm142> No
05:19 <Dtm142> Your expected winnings are still negative.
05:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:19 <Dtm142> Because there's a betting limit in the casino
05:19 <Dtm142> And your cashpile is finite (thus there's always a de facto betting limit)
05:20 <Dtm142> We all know someone that's lost like 10 coin tosses in a row.
05:20 <Dtm142> But roulette is a bit worse than a coin toss.
05:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:20 -!- True Smartan has joined Special:Chat
05:20 -!- True Smartan has left Special:Chat.
05:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:26 <Cook Me Plox> no, because you always win
05:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:37 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
05:44 -!- Jaco9641 has joined Special:Chat
06:09 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
06:36 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
06:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:55 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:58 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:08 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
07:19 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:19 <Fswe1> ...chatdead...
07:20 -!- Habblet has joined Special:Chat
07:22 -!- HorsesEatYou has joined Special:Chat
07:22 <HorsesEatYou> Hello
07:22 <HorsesEatYou> There's a RSW clan..?
07:25 <Fswe1> Yes there is.
07:27 <Fswe1> Anyone interested in 942 starlight ores?
07:31 <Habblet> If I managed to get another blueprint, yes
07:35 <Fswe1> Hurray.
07:36 <Fswe1> [[sof]]
07:36 <Habblet> Should I kill goblins for them ._.
07:36 <Fswe1> An enemy of Bandos is a friend of mine.
07:38 <Demise36> Habblet i got mine from a goblin
07:38 <Habblet> Where did you kill them
07:38 <Demise36> Well i clicked a button and got them
07:38 <Demise36> pretty easy
07:39 <Demise36> [[Yelps|Click here]]
07:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:41 <Fswe1> [[hood of subjugation]]
07:47 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:49 <Suppa chuppa> Fswe1: an IP cleaned the article up
07:55 <Fswe1> I saw.
07:55 -!- HorsesEatYou has left Special:Chat.
07:56 <Fswe1> Ever wanted a loyal Zarosian to become Zamorakian?
07:56 <Fswe1>
07:56 <Demise36> ......................
07:56 <Demise36> k
07:57 <Fswe1> Looks real, doesn't it?
07:57 <Demise36> yes
07:57 <Habblet>
07:58 <Fswe1> Darkisietel?
07:58 <Habblet> All Mahjarrat models before Nadir look the same under the hood
07:58 <Habblet> Except maybe some colouring
08:02 <Fswe1> Yuliske or Slisura?
08:03 <Fswe1> Probably SLisura.
08:03 <Fswe1> Behold:
08:03 <Demise36> .....k
08:03 <Demise36> why does he have a skull mask
08:04 <Fswe1> Because
08:05 <Demise36> this is awesome
08:07 <Fswe1> [[Zilyana]]
08:07 <Fswe1> [[Bandos helm]]
08:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:10 <Fswe1> Oh, it actually turned out pretty good!
08:12 <Fswe1>
08:12 <Demise36> LOL
08:12 <Demise36> love it
08:12 <Fswe1> I thought you would.
08:13 <Habblet> Combine Guthix and Cres or Guthix and Zilyana
08:13 <Demise36> That will just look wrong
08:13 <Fswe1> I can't really do anything with Guthix.
08:13 <Fswe1> His model is too weird.
08:13 <Fswe1> Ditto for Cres.
08:14 <Fswe1> Implying Saradomouregal and Saradomi-Gor aren't completely wrong, Marcus?
08:14 <Demise36> those are badass
08:19 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:19 <MahjarratInfo101> fswe can you show me these pics your doing
08:19 <MahjarratInfo101> anyone gimme a link? i wanna see lol
08:20 <Demise36> [[User:Fswe1]]
08:20 <Demise36> there
08:20 <MahjarratInfo101> k cool ty
08:27 <Fswe1> Back.
08:27 <Fswe1> [[D]]
08:34 -!- W31 Stars has joined Special:Chat
08:34 <W31 Stars> Can someone check otut he pic I just uploaded and tell me if it's nicely done?
08:35 <W31 Stars> out*
08:37 <Fswe1> Presenting Saradionomin, holy warrior of Saradomin:
08:37 <Fswe1>
08:37 <Fswe1> Is an in-game shot, STars?
08:37 <Suppa chuppa> where'd you get that pic?
08:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:41 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
08:41 <Viper acr1> hi
08:41 <Viper acr1> hey all
08:42 <Fswe1> Hello!
08:42 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
08:43 <A Level 2 Cow> MooOoOOooOO
08:43 <Fswe1> Moo.
08:43 <Viper acr1> hey
08:43 <A Level 2 Cow> Hay
08:43 <Viper acr1> Not many people in these back of the woods
08:43 <A Level 2 Cow> Has da update came yet?
08:44 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:44 <Viper acr1> I cant go on runescape :C
08:44 <A Level 2 Cow> Whyy
08:44 <Viper acr1> Almost out of internet
08:45 <A Level 2 Cow> Damn
08:45 <A Level 2 Cow> Till when
08:45 <Viper acr1> I dunno
08:45 <Viper acr1> When dad says i guess
08:46 <Viper acr1> What ya doing
08:46 <W31 Stars> Oh erm
08:46 <W31 Stars> Fswe1 yes it is
08:46 <W31 Stars> Sorry for the late response lol
08:46 <Viper acr1> wtf haha why did i say dad im so tired
08:46 <Fswe1> You shouldn't save the image as a jpeg, Stars.
08:46 <Fswe1> Also, is it a noclip glitch?
08:46 <Viper acr1> I meant my housemate why did i say dad 
08:46 <A Level 2 Cow> Im just cowing
08:46 <W31 Stars> Mhhm the part was glitched at the time
08:47 <Fswe1> Odd.
08:48 <W31 Stars> But other than that, do you like it?
08:48 <Habblet> Did you edit it?
08:48 <W31 Stars> nope
08:49 <Fswe1> Looks... artificial, somehow.
08:49 <Fswe1> I've never seen such lighting in RS.
08:49 <W31 Stars> I just went 1 fps by turning on all on high
08:49 <W31 Stars> I think it was bloom or something
08:50 <W31 Stars> Not sure just turned everything on high.. pic was taken some time ag though
08:50 <Fswe1> HTML5 beta?
08:50 <W31 Stars> No no
08:50 <W31 Stars> 2011-2012
08:50 <Viper acr1> Hey guys im bored so gonna do something cya
08:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:50 <A Level 2 Cow> See ya
08:51 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
08:51 <Fswe1> amg Cook
08:52 <A Level 2 Cow> AMG
08:52 <A Level 2 Cow> AMG
08:52 <A Level 2 Cow> AMG
08:52 <Demise36> dont spam
08:52 <Demise36> like really
08:52 <Habblet> You mean like "@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@" and "????????????????????????"
08:53 <Demise36> no i mean like
08:53 <A Level 2 Cow> HJhAS
08:53 <Fswe1> Cow, don't spam...
08:53 <A Level 2 Cow> Sorry
08:54 <Fswe1> <3
08:54 <A Level 2 Cow> Moo <3
08:54 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:54 <Demise36> MOO cabbagesietel
08:54 <Battleben> [[File:Red_Dragon.jpg]]
08:54 <Battleben> Cheater
08:54 <W31 Stars> Cheat how o.O
08:54 <A Level 2 Cow> HAAAXS
08:55 <A Level 2 Cow> Ben dont be so hard 
08:55 <Fswe1> Wahipietel, I've done several wrong things again.
08:55 <Fswe1> [[User:Fswe1#Horrors]] - if you dare.
08:55 <Demise36> wahi buy me torva 
08:55 <A Level 2 Cow> Its just laying its egg on the rock in the middle of the lava
08:55 <W31 Stars> Lol
08:56 <A Level 2 Cow> Yaaaay its friday tommorow
08:56 <Fswe1> ...okay.
08:57 <A Level 2 Cow> not ok
08:57 <A Level 2 Cow> Friday is what keeps me from living
08:57 <W31 Stars> How
08:57 <A Level 2 Cow> S
08:57 <A Level 2 Cow> Because
08:57 <W31 Stars> Seems legit
08:57 <A Level 2 Cow> Friday resembles the starting of an...
08:57 <A Level 2 Cow> WEEKEND
08:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:58 <W31 Stars> Anyway hope you enjoy my img, cya
08:59 <Fswe1> Bye.
08:59 <A Level 2 Cow> See yaa
08:59 -!- W31 Stars has left Special:Chat.
08:59 <Fswe1>
09:00 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
09:01 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:03 -!- Habblet has left Special:Chat.
09:04 -!- Habblet has joined Special:Chat
09:04 <Fswe1> BTS birthday?
09:04 <Fswe1> Hasn't BTS existed for like a decade?
09:04 <Battleben> Not the videos.
09:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:04 <Fswe1> Oh.
09:05 <Fswe1> Sily Jamflex.
09:05 <Fswe1> Seen the new horrors?
09:05 <Demise36> the zilyana one isnt a horror
09:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:05 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:05 <Habblet> Zilyana is an horror, transmogrified or not
09:05 <Fswe1> Indeed,
09:05 <Demise36> the wise old man one isnt an horror either
09:06 <Demise36> it just looks funny
09:06 <Demise36> <.<
09:06 <Battleben> SO, who is guthix.
09:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:06 <Battleben> Guthix, Hazeel, that one Ork..
09:06 <Demise36> this is [[Yelps|Guthix]]
09:07 <Fswe1> Guthix, Hazeel, Shredflesh and K'ril.
09:07 <Demise36> ...
09:07 <Demise36> k
09:08 <Battleben>
09:08 <Demise36> LOL
09:08 <Fswe1> She is so hot.
09:09 <Battleben>
09:09 <Habblet> Zilyana put that face when Saradomin touched her breasts
09:10 <Battleben>
09:10 <Fswe1> ...Habblet pls
09:10 <Habblet> What
09:10 <A Level 2 Cow> Gotta go guys see ysa
09:10 <A Level 2 Cow> See ya
09:10 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
09:10 <Fswe1> No profanity in chat kthx
09:10 <Fswe1> Bye!
09:10 <Battleben> Since when is breasts profanity
09:10 <Fswe1> Since ever.
09:10 <Habblet> It was Saradomin, not me
09:10 <Fswe1> So what.
09:11 <Fswe1> That makes him a pedophile.
09:11 <Habblet> Bring Saradomin to court
09:11 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:11 <Fswe1> Since, you know, Saradomin is like 12k years old and Zilyana, like, 6k.
09:11 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:11 <Battleben>
09:11 <Battleben> Wait.
09:11 <Battleben> Here we go
09:12 <Fswe1> Is that really the first thing you think of...
09:12 <Habblet> I saw it on a YouTube comment
09:13 <Fswe1> People are disgusting.
09:14 <Battleben>
09:14 <Fswe1> Moo moo moo, move out of my way
09:14 <Fswe1> I'm butter, butter, butter, but a shadow of myself
09:14 <Fswe1> Beef, beef, beef, before you go
09:14 <Fswe1> Cud, cud, cud, could you help me it's Freshian out here
09:14 <Fswe1> But so I've herd, that life is offal
09:14 <Fswe1> Steaks are high, it's udder madness
09:14 <Fswe1> But at least I'm not bacon... bakin' the cake
09:14 <Demise36> *Shoots wahi*
09:15 <Demise36> *throws fswe out of the window*
09:29 <Demise36> k
09:32 <Suppa chuppa> Fswe1, can you see this?
09:32 <Suppa chuppa>
09:33 <Battleben> I can't.
09:33 <Suppa chuppa> oh hm
09:33 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:55 <Fswe1> No, I can't.
09:55 <Fswe1> Er, late response.
09:56 <Fswe1> Suppa, I've created new horrors.
10:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:02 <Haidro> What's happening on W100? Someone find the Ga'al or something?
10:04 <Fswe1> No.
10:04 <Fswe1> [[Junction]]
10:04 <Fswe1> Haidro, I've created new horrors.
10:05 <Haidro> Do show me
10:05 <Fswe1>
10:10 <Fswe1> BYE
10:10 <Haidro> bai
10:11 <Fswe1> dro
10:12 <Fswe1> I so funneh
10:12 -!- Hamadiar has joined Special:Chat
10:12 <Hamadiar> sup guys
10:12 <Haidro> hi
10:12 <Suppa chuppa> hi
10:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
10:12 <Hamadiar> anyone knows what wolrd there might be runners?
10:12 <Suppa chuppa> runners for what?
10:12 <Hamadiar> nature runners
10:13 <Suppa chuppa> not sure
10:13 <Hamadiar> darn it :(
10:13 <Hamadiar> ive been searching al day.. 
10:13 <Suppa chuppa> oh, that sucks
10:13 <Hamadiar> :D thx anyways
10:13 <Suppa chuppa> no problem
10:20 <Battleben> The Shield of Arrav is an elder artefact.
10:20 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:20 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:20 <Haidro> Confirmed?
10:22 -!- Hey Jacob has joined Special:Chat
10:22 <Hey Jacob> anyone here atm?
10:22 <Hamadiar> anyone need to run nature runes? im currently in w 37
10:25 -!- Hamadiar has left Special:Chat.
10:26 <Haidro> hai Hey Jacob
10:27 <Battleben> Also, Arrav fights a dragonkin.
10:27 <Haidro> Ben how do you know it's an artefact
10:28 <Hey Jacob> Haidro, is there a page on the hardmode drop table?
10:28 <Haidro> Not that I know of
10:28 <Hey Jacob> it was referenced in the patch notes on the 30th
10:29 <Hey Jacob> I just want to know what is included if its a seperate drop table
10:29 <Haidro> I'm pretty sure it's the same loot isn;t it
10:29 <Battleben> Hard mode just drops the stuff they normally drop in greater numbers
10:29 <Battleben> and also soulstones
10:29 <Haidro> but better chaces
10:29 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
10:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:30 <Battleben> Not any better chances of their special loot
10:30 <Hey Jacob> Gotcha, thanks
10:30 <Battleben> ie bandos armour
10:31 -!- Habblet has left Special:Chat.
10:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:34 -!- Hey Jacob has left Special:Chat.
10:35 -!- Habblet has joined Special:Chat
10:44 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
10:45 <Duffmaaan> Does anyone know how to split a dot point list into two columns?
10:45 <Haidro> :s good questio
10:45 <Haidro> No idea
10:45 <Duffmaaan> Haha fair enough
10:45 <Duffmaaan> I think I've seen it done before, I can't be certain though
10:46 <Haidro> You probably would have seen it with DPL
10:46 <Haidro> Which is entirely possible, but I'm not sure about lists
10:46 <Duffmaaan> DPL being..?
10:46 <Haidro> Not created with DPL
10:46 <Haidro> Dynamic Page Listing
10:46 <Duffmaaan> Oh
10:46 <Haidro> let me find a ink
10:46 <Duffmaaan> I'm not too good with terminology around here
10:46 <TonyBest100> as in a bulletpoint into a subbulletpoint thing?
10:46 <Haidro>
10:46 <Duffmaaan> No, two individual lists
10:46 <TonyBest100> Hmm
10:46 <TonyBest100> Nope don't know
10:47 <Duffmaaan> Kind of like how category pages are done
10:47 <Duffmaaan> But more distanced
10:47 <Duffmaaan> Ah well, worth a shot. Thanks anyway :)
10:48 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
10:49 <TonyBest100> ugh stupid I.P's keep removing the gemw from certain pages
10:49 <Haidro> Eat them
10:50 <TonyBest100> I'd prefer killig them lol
10:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:04 -!- Habblet has left Special:Chat.
11:04 -!- Habblet has joined Special:Chat
11:04 -!- Habblet has left Special:Chat.
11:10 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:10 <A Level 2 Cow> Mew mew
11:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:21 <A Level 2 Cow> Haro
11:23 -!- Jaco9641 has left Special:Chat.
11:23 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:26 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:29 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
11:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:39 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
12:06 <Battleben> Cam.
12:07 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
12:07 <Cblair91> Cämdroid
12:07 <Cblair91> dats the wrong a :L
12:08 <Cåm> å
12:08 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:08 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:08 <Cåm> &aring;
12:08 <Cblair91> IDC :D
12:08 <Cblair91> Can you try test for me pls :D
12:08 <Cåm> not &auml;
12:08 <Cåm> !test
12:08 <Cåm> !logs
12:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
12:08 <Cblair91> poor bot is ill ;(
12:08 <Haidro> Lool
12:08 <Haidro> !test
12:08 <RSChatBot> Haidro: Hai!
12:08 <Haidro> night night'
12:08 <Cblair91> Codes not changed in what, 3 weeks
12:08 <Cblair91> so how does it like you before and now now
12:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:08 <Cblair91> not now*
12:09 <Cåm> have wikia changed something?
12:09 <Cblair91> Nah it's not that
12:09 <Cblair91> We use a seperate thing to encode your name
12:09 <Cblair91> Sec
12:09 <Cblair91> Sactage pushed a commit to chat bot 9 days ago
12:09 <Cblair91> With comment "Go. Fuck. Yourself"
12:10 <Cåm> what was the change?
12:10 <Cblair91> +      elif settings.wikiname == "mlp":
12:10 <Cblair91> +        return False # Literally do not know how this filter is so fucked up it's tripping all the time. Throwy's regex is shit.
12:10 <Cblair91> LOL
12:10 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:10 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:11 <Cblair91> !reload
12:11 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
12:11 <Cblair91> !getVersion
12:11 <Cåm> elif is python else if?
12:11 <Cblair91> !version
12:11 <RSChatBot> Cblair91: Currently running git:master/486729c5695ca985e7beef95205491997b9c78da
12:11 <Cblair91> YEY my idea was implemented :p
12:11 <Cåm> also who's throwy?
12:11 <Cblair91> Founder at my little pony wiki
12:12 <Cblair91> Jackass knows nothing and thinks he is amazing
12:12 <Cblair91> Thinks he can make a decision without a concensus 
12:12 <Cåm> what is the regex?
12:12 <Cblair91> No idea :L
12:12 <Cåm> doubt cod4 would stand for that somehow
12:12 <Cblair91> Well he founded mlp wiki
12:12 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:12 <Cblair91> No admin/crat stands up to him
12:12 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:13 <Cblair91> And he chose to kick the chatbot and refuse to let it back in just through his own choice
12:13 <Cåm> wth? he'd be burnt alive if he was here
12:13 <Cblair91> No consensus to stop it, just instantly did it
12:14 <Cåm> he doesn't have crat rights....
12:14 -!- TyA has joined Special:Chat
12:15 <Cåm> If I was Sactage, I'd refuse to run the bot on the wiki
12:15 <Cåm> Don't like that he's not from the wiki, who else do they have to host/run/code it?
12:16 <TyA> Hii
12:16 <Cblair91> Then he had an argument with me when I was trying to bloody fix it
12:17 <Cblair91> !reload
12:17 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
12:17 <Cblair91> !devs
12:17 <Cblair91> fak :L
12:17 <Cblair91> Okay so it dislikes that command now :P
12:18 <TyA> You are testing stuff before pushing, aren't you? >_>
12:18 <Cblair91> It's simple python :(
12:18 <Cblair91> self.sendmsg('The current list of chat bot developers are: %s' % (', '.join(settings.devs)))
12:18 <Cblair91> IOHHHHHH
12:18 <TyA> You should still test it
12:18 <Cblair91> I know >.>
12:19 <Cblair91> It hates ' don't it
12:19 <Cblair91> !reload
12:19 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
12:19 <Cblair91> !devs
12:19 <Cblair91> okay ima test it :(
12:19 <TyA> You're supposed to do that before hand >_>
12:19 <TyA> Sactage has told you that >_>
12:20 <Cblair91> Sactage also said "Go. Fuck. Yourself"
12:20 <Cblair91> go. fuck. yourself.
12:20 <Cblair91> sactage authored 9 hours ago
12:20 <Cblair91> See :D
12:20 <Cåm> I'm guessing (strong language/nsfw) is the regex you mentioned Cblair? 
12:20 <Cblair91> No idea :P
12:21 <Cblair91> τγα wanna tell me what the regex on mlp settings are
12:21 <Cblair91> Oopssss
12:21 <Cblair91> sendMsg not sendmsg
12:22 <Cblair91> !reload
12:22 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
12:22 <Cblair91> !devs
12:22 <Cblair91> !version
12:22 <RSChatBot> Cblair91: Currently running git:master/486729c5695ca985e7beef95205491997b9c78da
12:22 <Cblair91> Seems it's not updating from github τγα ;(
12:23 <A Level 2 Cow> THE GODS ARE RETURNING
12:23 <TyA> incredibly old news
12:23 <A Level 2 Cow> Yeah
12:23 <A Level 2 Cow> You know whatll be mad
12:23 <A Level 2 Cow> If gods appeared in some worlds
12:23 <A Level 2 Cow> And like 100 people gang banged em
12:23 <A Level 2 Cow> With all der minions
12:25 <A Level 2 Cow> See ya guys gotta go
12:25 <A Level 2 Cow> See ya 34
12:25 <A Level 2 Cow> <3
12:25 <A Level 2 Cow> See ya
12:25 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:26 <Hairr>
12:26 <Cblair91> ?
12:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:27 <TyA> Jagex seems to be doing a great job updating the ge around the same times
12:27 <TyA> Since it's always whenever I think to restart him
12:27 <TyA> him == tybot
12:27 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:27 <TyA> [[range armour]]
12:27 <Hairr> Ty: I have the times when they updated
12:27 <Hairr> and they seem all over the place
12:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:27 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:28 <Hairr> 11:38am, 6:43am, 4:15am, 7:44am, 9:12am
12:28 <Hairr> UTF
12:28 <Temujin96>
12:28 <Temujin96> Can someone please clean that up and then upload it?
12:28 <Hairr> UTC*
12:28 <Temujin96>
12:28 <Hairr> What's the difference
12:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:28 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:29 <TyA> Hairr: But it's already around the time I want to restart tybot
12:29 <Temujin96> Much larger
12:29 <Hairr> wait
12:29 <Hairr> where is tybot
12:29 <TyA> not in chat
12:29 <TyA> just chillin' in irc land
12:29 <Hairr> what happened
12:29 <TyA> chat was restarted yesterday
12:29 <Temujin96>
12:31 <Temujin96> Would it be alright if I were to upload it in its current form?
12:31 <Cblair91> Was it τγα ?
12:31 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
12:31 <Hairr> Temujin96: No, the edges of that image is awful
12:32 -!- Beyondthebeyond has left Special:Chat.
12:32 -!- Beyondthebeyond has joined Special:Chat
12:32 <Temujin96> What do you mean?
12:33 -!- Beyondthebeyond has left Special:Chat.
12:33 <Temujin96> It's not as though the image can't be edited
12:33 <Hairr> It can be edited yes, but we don't want an un-edited image as the current image
12:34 <Temujin96> It won't be edited properly unless it's on the wiki
12:34 <Battleben> Hairr
12:34 <Battleben> where is that image from
12:34 <Hairr> Why are you asking me, I don't know
12:34 <Hairr> Which one
12:34 <Hairr> the imgur one
12:34 <Hairr> ?
12:34 <Battleben> The one of guthix
12:35 <Hairr> Oh
12:35 <Battleben> Looks like what they send people who win players galleries.
12:35 <Battleben> Do you know who got it?
12:35 <Hairr> I found it on reddit, Jagex sent it to someone
12:35 <Hairr> Let me get the link..
12:35 <Hairr>
12:35 <Battleben> Get them to scam it.
12:36 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:39 <Hairr>
12:39 <Hairr> ^ Cblair
12:40 <Cblair91> hi
12:40 <Cblair91> True dat
12:40 <Cblair91> :P
12:41 <Cblair91> !reload
12:41 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
12:41 <Cblair91> !version
12:41 <RSChatBot> Cblair91: Currently running git:master/486729c5695ca985e7beef95205491997b9c78da
12:41  * Cblair91 sighs
12:41 <Hairr> sactage did that last night
12:41 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
12:41 <Cblair91> I know
12:41 <Cblair91> But !reload should grab the CURRENT version from github
12:41 <Cblair91> and thats 992....
12:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:43 <Cblair91> Hairr, you got a iPhone 5?
12:43 <Hairr> no
12:43 <Cblair91> Anyone got one?
12:44 <Hairr> I have an iPhone 4s~
12:44 <Cblair91> Mines originally an android
12:44 <Hairr> my father has an iPhone 3g still
12:44 <Cblair91> But I might have err
12:44 <Cblair91> Rewrote the OS off of it xD
12:44 <Cblair91> And shoved my own one on >.>
12:44 <Cblair91> I got a habit of wrecking stuff :P
12:47 <Cblair91> !reload
12:47 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
12:47 <Cblair91> !version
12:47 <RSChatBot> Cblair91: Currently running git:master/486729c5695ca985e7beef95205491997b9c78da
12:48 <Cblair91> !reload
12:48 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
12:48 <Cblair91> !version
12:48 <RSChatBot> Cblair91: Currently running git:master/486729c5695ca985e7beef95205491997b9c78da
12:50 <Cåm> [[USer talk:Matthew2602]]
12:50 <Cblair91> [[User:Hairr|USher talk:Hairrrrrrr]]
12:52 <Cåm> except my link actually goes somewhere ;)
12:52 <Hairr> Cam, the file pages are going to be changed on the 15th
12:52 <Hairr> Cam: Do you even click
12:52 <Cblair91> My link does too cam
12:52 <Cblair91> Click on it :P
12:52 <Cåm> urgh... Do i need to code a gadget to fix it for pro users?
12:52 <Cblair91> Nope
12:52 <Hairr> I need a gadget that will click links for me
12:52 <Hairr> pls
12:52 <Cblair91> It's an optional feature isn't it Hairr?
12:52 <Hairr> cam pls
12:52 <Hairr> pls
12:52 <Hairr> hao will I click them links
12:52 <Cåm> hairr you use monobook, there's no change
12:53 <Hairr> I know~!
12:53 <Hairr> Cblair91: No
12:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:53 <Cblair91> Are you on about the file thing that's on central now?
12:53 <Hairr> Cam: I think Sactage made something
12:53 <Cåm> at least they aren't using a script for it anymore
12:53 <Hairr> this was for the old one
12:54 <Cåm> I can repurpose cod4's initial fix without too much problem
12:54 <Hairr> OMG
12:54 <Hairr> NO UNDERSCORES
12:54 <Hairr> YAY
12:54 <Hairr> finally it was pushed
12:54 <Cblair91> :P
12:54 <Cblair91> I'm still testing 2 chat bugs :P
12:54 <Cblair91> That will need to be pushed >.>
12:55 <Cåm> it's just the whatlinkshere function that varies between users
12:55 -!- TyA has left Special:Chat.
12:55 <Cåm> writers*
12:55 <Cblair91> Cammm
12:55 <Cåm> wut?
12:55 <Cblair91> What's good for tooth ache :?
12:55 <Cåm> removal of teeth
12:56 <Cblair91> other than that
12:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
12:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
12:57 <Hairr> death
12:57 <Cblair91> Yours?
12:57 <Hairr> That will certainly get rid of your toothache, in my perspective anyways
13:00 <Cblair91> i just took some asprine
13:00 <Cblair91> hope that helps :L
13:01 <Hairr> the whole bottle?
13:02 <Cblair91> its a tablet :L
13:02 <Cblair91> lol
13:02 <Hairr> You might need the whole bottle
13:02 <Hairr> chug chug chug
13:02 <Cblair91> whiskey it is :D
13:02 <Cåm> munch munch munch
13:03 -!- TyA has joined Special:Chat
13:03 <Cblair91> they told me to go to rehab
13:03 <Cblair91> i said nooo nooo noooo
13:10 <Hairr> .
13:11 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:14 <Cblair91>  
13:15 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:28 <Cblair91> o/
13:28 -!- TyA has left Special:Chat.
14:01 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
14:12 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:13 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:13 <Coelacanth0794> hi
14:13 <TonyBest100> hey :P
14:14 <Cblair91> coels
14:14 <Coelacanth0794> that is I
14:15 <Alchez> Hi
14:20 <Alchez> 20 spices in one mission. :)
14:22 <Coelacanth0794> grz
14:23 <Alchez> Spices is for making?
14:24 -!- King Oskar has joined Special:Chat
14:24 <King Oskar> can you repeat it? (I mean "clear your jagex chace")
14:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:24 <King Oskar> what is it?
14:24 <King Oskar> jagex chase?
14:24 <King Oskar> I got black screen once again
14:24 <Alchez> Cache.
14:25 <Alchez> It's in your C folder.
14:25 <King Oskar> aha
14:25 <King Oskar> thanks -._
14:25 <Coelacanth0794> alchez: spices are used for rocktail soups
14:25 <King Oskar> -.-
14:25 <Alchez> Okay.
14:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:25 <King Oskar> ah it cleared itself
14:25 <King Oskar> thanks
14:25 <King Oskar> bye
14:25 <King Oskar> by the way, I should change my avatar, is sooooooooooo old
14:26 -!- King Oskar has left Special:Chat.
14:33 -!- ShadowPirateX has joined Special:Chat
14:36 <ShadowPirateX> Never expected to see so few People...
14:37 <Coelacanth0794> it';s been bad for the last weekish
14:37 <Coelacanth0794> very fluctuating
14:37 <Coelacanth0794> i'm considering joining r/sloths
14:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:39 <ShadowPirateX> Huh?
14:40 -!- ShadowPirateX has left Special:Chat.
14:42 -!- TyA has joined Special:Chat
14:42 <TyA> Hii
14:45 <Coelacanth0794> hi
14:49 <TyA> Coel: Wanna dungeoneer? 
14:49 <Coelacanth0794> uhh why do you ask
14:49 <TyA> Because I felt like asking :[[]]D
14:50 <Coelacanth0794> is this just with you or with other people?
14:50 <TyA> There is currently one other person
14:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:50 <Coelacanth0794> would you already know what floors you're doing?
14:51 <TyA> I would not.
14:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
14:51 <Coelacanth0794> what world?
14:51 <TyA> Probably w99
14:51 <Coelacanth0794> hopping
14:52 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:52 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:54 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:54 <Joeytje50> caek
14:54 <Joeytje50> hi
14:55 <TyA> Juey, you wanna dungeoneer?
14:55 <Joeytje50> (qc) I don't play RS EOC
14:55 <Joeytje50> so nop
14:56 <Cblair91> (qc) Juey likes to play 07WowScape
14:56 <Joeytje50> wut
14:56 <Joeytje50> rs07 is not wowscape
14:56 <Cblair91> (qc) My current xp to next level (98) is: 788,733
14:56 <Joeytje50> rseoc is wowscape
14:56 <Cblair91> WOOO
14:57 <Cblair91> Least SOME code works lol
14:57 <Habblet> EoC isn't the whole RuneScape
14:57 <Cblair91> Players are now Trolls and Orcs
14:58 <Cblair91> (qc) My current xp to next level (78) is: 128,161
14:59 <Cblair91> Yeh I need to add the skill to that msg :L
15:00 <TonyBest100> I might do some dungeoneering
15:00 <TonyBest100> could do it with u guys :P
15:00 <Cblair91> dung lvl?
15:00 <TonyBest100> 83
15:00 <Cblair91> i might later :D
15:01 -!- Beyondthebeyond has joined Special:Chat
15:02 <Beyondthebeyond> why does this show cres bot as a rare drop
15:02 <Beyondthebeyond> and this show it as a very rare drop
15:04 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:04 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:04 <Joeytje50> well, this sucks...
15:04 <Joeytje50> they made a holiday rares poll in rs07
15:04 <Cblair91> Says very rare on automaton tracer too Beyondthebeyond?
15:04 <Joeytje50> and if any option gets 75% "Yes" votes, it passes
15:04 <Joeytje50> so far, 0 of the options reached 75%
15:05 <Beyondthebeyond> now it does
15:05 <Beyondthebeyond> lol
15:05 <Beyondthebeyond> XD
15:05 <Joeytje50> Yo-yo: Buy them from the children in Varrock Square for 500gp.
15:05 <Joeytje50> Easter ring: A chance of them dropping from rabbits.
15:05 <Joeytje50> Reindeer hat: A rare drop from killing Stags in the Enchanted Valley.
15:05 <Joeytje50> War ship: Bought from Diango.
15:05 <Joeytje50> those have 50% yes
15:06 <Joeytje50> those are the highest scoring options
15:07 <TonyBest100> Hate 07, should never have brought it back >.<
15:07 <Cblair91> Beyondthebeyond, I can do magic ;)
15:08 <Beyondthebeyond> love it
15:08 <Beyondthebeyond> :)
15:08 <TyA> [[naturalist pot]]
15:09 <Fswe1> Joey, could you link me the poll?
15:09 <Fswe1> The twitter link doesn't work.
15:09 <Fswe1> Oh, never mind.
15:10 <Fswe1> 2007 has god bird eggs?
15:10 <Fswe1> But there is no summoning.
15:11 <Fswe1> Lol, pickpocket Party Pete.
15:11 <Fswe1> Hey, new random event. *votes yes*
15:13 <Joeytje50>
15:13 <Fswe1> 52 questions, wow
15:13 <Fswe1> I hope we get the Santa random haha.
15:13 <Fswe1> Byes!
15:14 <Joeytje50> we won't
15:14 <Joeytje50> we won't get any of those
15:14 <Joeytje50> cus we don't have anything even close to 75%
15:14 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:15 <Joeytje50> and you can be sure that the way they are gonna be dropped is gonna ruin the economy
15:15 <Joeytje50> cus they're gonna be extremely rare
15:21 <Beyondthebeyond> they should just give them all to everyone
15:21 <Beyondthebeyond> rares are dumb anyways
15:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:23 <TonyBest100> I bet soon the 07 community will be whining bout the graphics
15:24 <TonyBest100> woop 84 dung
15:34 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:35 <Fswe1> Literally everyone in the chat is "away" aside from Mr Chat Bot.
15:35 <Fswe1> Fine, I'll have a conversation with him.
15:35 <Fswe1> !logs
15:35 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:35 <Fswe1> But he doesn't love me. ;_;
15:35 <Fswe1> ~test
15:35 <Fswe1> BAH
15:35 <Fswe1> !logs
15:35 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:35 <Fswe1> !logs
15:35 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:35 <Fswe1> !logs
15:35 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:35 <Fswe1> !logs
15:35 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:35 <Fswe1> !logs
15:35 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:36 <Fswe1> ;______________________;
15:36 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:38 -!- Beyondthebeyond has left Special:Chat.
15:38 <Joeytje50> !updatelogs
15:38 <RSChatBot> Joeytje50: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 67 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:38 <Battleben> Sighhhhhhhh
15:38 <Battleben> ;-;
15:39 -!- Beyondthebeyond has joined Special:Chat
15:40 <Beyondthebeyond>             
15:41 <Beyondthebeyond> any one wanna change guardian and generator
15:41 <Beyondthebeyond> so cress bot in very rare drop on them
15:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:41 <Beyondthebeyond> couldnt figure it out
15:41 <Dogfoger> k
15:41 -!- TyA has left Special:Chat.
15:41 <Battleben> Well, they aren't  THAT are anymore.
15:41 <Battleben> rare*
15:42 -!- TyA has joined Special:Chat
15:42 <Beyondthebeyond> then cres bot needs to be changed
15:42 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:42 <Fswe1> YAY PEOPLE
15:42 <Dogfoger> They're very rare
15:42 <Beyondthebeyond> there is no Constancey there
15:42 <Dogfoger> over 600 kills and I didn't get anything
15:42 <Dogfoger> not even statics
15:42 <Beyondthebeyond> yo i was there all day
15:42 <Beyondthebeyond> preobley 1k kills and got effigey and cres bot
15:42 <Beyondthebeyond> no gloves
15:43 -!- TyA has left Special:Chat.
15:43 <Fswe1> Sometimes I get the feeling the chat becomes dead when I come in. ;_:
15:43 <Beyondthebeyond> lol
15:43 <Fswe1> #if|Fswe1 chat dead.
15:44 <Beyondthebeyond> @ dog thanks man
15:44 <Dogfoger> It is done
15:44 <Beyondthebeyond> i just couldnt figure it out
15:44 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:44 <Dogfoger> Pretty simple
15:44 <Beyondthebeyond> its all green puzzle pieces when i look at it
15:44 <Dogfoger> {{DropsLine|Name=Cresbot|Quantity=1|Rarity=Very rare|
15:44 <Dogfoger> just change the rarity
15:45 <Fswe1> JOEH
15:45 <Beyondthebeyond> ohh lmao
15:45 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:45 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:45 <Beyondthebeyond> i didnt hover over
15:45 <Fswe1> (caek) for you
15:45 <Beyondthebeyond> lmao
15:45 <Dogfoger> Common, Uncommon, Rare or very rare
15:45 <Beyondthebeyond> haha
15:45 <Fswe1> NO DON'T  LEAVE ME
15:45 <Beyondthebeyond> yea nvm i feel dumb
15:45 <Fswe1> ...hover, Beyond?
15:45 <Dogfoger> lol
15:45 <Fswe1> What are you talkiing about?
15:45 <Dogfoger> Don't
15:45 <Fswe1> Oh, is it a Visual Mode Editor thing?
15:45 <Fswe1> Use Source Mode. =3
15:45 <Dogfoger> all that coding is daunting
15:45 <Beyondthebeyond> like i didnt move over tiles
15:45 <Beyondthebeyond> yea
15:45 <Beyondthebeyond> yea....
15:45 <Dogfoger> No we aren't talking about the visual
15:45 <Beyondthebeyond> yea................................
15:46 <Beyondthebeyond> w.e
15:46 <Beyondthebeyond> its 12:46 am here
15:46 <Beyondthebeyond> i am done killing this crap
15:46 <Dogfoger> We're talking about how Beyondthebeyond couldn't change the rarity of cresbot
15:46 <Beyondthebeyond> sny way gl peace out guys
15:46 <Beyondthebeyond> any"
15:46 -!- Beyondthebeyond has left Special:Chat.
15:46 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
15:47 <Fswe1> Because he was in visual mode.
15:47 <Fswe1> Dog, have you seen my latest horrors?
15:48  * Dogfoger is trying to think of a snide remark
15:48 <Fswe1> I'll take it as a no?
15:48 <Fswe1> Yay Joey is back.
15:48 <Fswe1> Joey
15:49 <Fswe1> Joeeeeeeeeeey
15:49 <Joeytje50> sup
15:49 <Fswe1> Happy birthday!
15:49 <Fswe1> Here, for you: (caek)
15:49 <Fswe1> (caek)(caek)(caek)
15:49 <Fswe1> <3
15:49 <Joeytje50> um
15:49 <Joeytje50> not my birthday though
15:49 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:49 <Fswe1>
15:50 <Fswe1> Nom. Them. NOW.
15:50 <Joeytje50> do u not know
15:50 <Joeytje50> I nom caeks with lightning speed
15:51 <Fswe1>
15:55 -!- Guy310 has joined Special:Chat
15:55 -!- Guy310 has left Special:Chat.
15:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:55 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:56 <Joeytje50> srsly fswe what drugs are you on atm
15:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:57 -!- Battleben has left Special:Chat.
15:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:57 <Joeytje50> fo shizzle
15:57 <Battleben>
15:59 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:00 <Fswe1> Do you have a catalogue of those?
16:01 <Battleben> HRM
16:01 <Battleben> What was I doing again?
16:01 <Fswe1> ...?
16:01 <Fswe1> HRM?
16:01 <Fswe1> Her Royal Majesty?
16:02 <Fswe1> Although that makes no sense.
16:02 <Fswe1> Since that would be a contaminion of HRH and Your Majesty.
16:02 <Fswe1> contamination*
16:02 <Joeytje50> ...
16:03 <Joeytje50> I repeat my question
16:03 <Joeytje50> srsly fswe what drugs are you on atm
16:03 <Fswe1> Oxygen.
16:03 <Battleben> ummmmmmmmmmmmm,,,,
16:03 <Fswe1> Bits of nitrogen too.
16:03 <Fswe1> Carbon dioxide.
16:03 <Fswe1> Etc.
16:03 <Joeytje50> those are not drugs bro
16:03 <Battleben>
16:03 <Battleben> Dat 60k xp drop.
16:03 <Battleben> So pro.
16:04 <Battleben> Joey, go kill 4k chompies on 07scape.
16:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:04 <Joeytje50> nty
16:04 <Fswe1> Ew, action bar.
16:04 <Battleben>
16:04 <Fswe1> O_O
16:04 <Fswe1> Is she insane?
16:05 <Fswe1> What did you give [[Meg]] as advice?
16:05 <Battleben> Meg pls, one does not simply kill the ferret of doom.
16:05 <Battleben> Ariane is a demon worshipper, just like they claimed!
16:05 <Fswe1> AAh
16:05 <Battleben>
16:06 <Battleben>
16:06 <Battleben>
16:06 <Fswe1> Zemouregal needs a better examine.
16:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:06 <Battleben> Where did they get a cloning machine again
16:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:06 <Fswe1> Ali M's.
16:06 <Kq head> It's not a cloning machine, just a hive mentality
16:06 <Battleben>
16:07 <Kq head> ben, you see what happens after you teleport?
16:07 <Fswe1> Why would you call him a scumbag?
16:07 <Kq head> your character goes all weird with a woman's head
16:07 <Fswe1> He is a loyal ally.
16:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:07 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:08 <Kq head> I'm going to pick the no god option and I hope there's a scenario where zarosians go "but we've helped each other so much!" and I say "Our friendship is now terminated!" and beat them senseless
16:08 <Battleben> You get a womans head? I had aflaming skull on at the time
16:08 <Battleben> Gonig to check.
16:08 <Kq head> but not kill them, because then I can say "Leave this place and never return!" etc.
16:08 <Battleben> Player: Friendship terminated.
16:08 <Battleben> *gets out huge gun and slaughters the zarosians*
16:09 <Fswe1> I would never betray the Zarosians.
16:09 <Kq head> The only problem is beating them in a fight
16:09 <Fswe1> I'd betray Sliske, to get even.
16:09 <Kq head> because Azzy and co. could kick your ass easily
16:09 <Battleben> Why would I be scared of level 140s
16:09 <Battleben> Wahisietel is level 150, but still.
16:10 <Kq head> but I'd like to see important characters from each faction being your enemy depending on which path you choose
16:10 <Fswe1> I don't want to decide what happens in quests at all.
16:10 <Kq head> Don't worry, they'll release quest replay tokens on SoF for a weekend when it happens
16:11 <Kq head> you won't miss any endings! spin spin spin
16:11 <Fswe1> I don't want to MISS any ending, I just want there to BE only one ending.
16:11 <Fswe1> And have god alliances result in small dialogue changes at most. =3
16:11 <Kq head> Same ending but different way of reaching it?
16:11 <Fswe1> No, the same way.
16:12 <Battleben> If they made quest replay tokens on sof
16:12 <Battleben>  I would buy so many spins
16:12 <TonyBest100> :P
16:12 <Fswe1> I would. If I could. But I can't. So I won't.
16:12 <Fswe1> I have spoken.
16:12 <Kq head> IMO they should make it an option on your POH bed
16:12 <Fswe1> ...your... bed...?
16:12 <Kq head> higher level bed = nicer dreams = more quests to reminisce
16:12 <Fswe1> ........................................................................................
16:12 <Fswe1> One could ask the Moonclan.
16:12 <Kq head> Sit down in a rocking chair?
16:14 <Fswe1> *sits down*
16:14 <Kq head> Ask moonclan for an enchantment so it happens whenever you sleep/an option on dream spell?
16:14 <Fswe1> Which quest would you like to replay?
16:14 <Kq head> Or probably a chair in your quest hall
16:14 <Kq head> and all the paintings and books etc. "remind you of an adventure you once had"
16:14 <Fswe1> Or something like the Pensieve in your quest hall.
16:14 <TonyBest100> i would probs replay Dragon Slayer :P
16:14 <Fswe1> That would be cool.
16:15 <Battleben> ROFL
16:15 <TonyBest100> theres a few quests i would always avoid redoing - TBoE, One "Small" Favour, Firemaker's Curse etc
16:16 <Kq head> I thought quest replays could be an instanced thing where only the area from the quest is available, but it would be odd for fetch quests
16:17 <Fswe1> Those last two quests are actually very good and I'd love to redo both like 5 times, Tones.
16:17 <Kq head> also replaying quests would help with finding out some npcs weaknesses and stuff
16:18 <TonyBest100> u know it sucks that 07crapfest got a feature we didnt, to fight old bosses in an instanced area like the KBD lair, but then again i suppose thats the equivelant of the dominion tower for them >.<
16:18 <Kq head> wait, they got that? wtf
16:18 <TonyBest100> well ,they planned to do something
16:18 <Kq head> I haven't been keeping up with 07, it seems they get something new every day
16:18 <Battleben> No, not yet.
16:18 <TonyBest100> like have an NPC u could talk to
16:18 <Battleben> They didn'.
16:18 <Battleben> Anyway.
16:19 <Battleben>
16:19 <Kq head> How would replaying Imp Catcher work?
16:19 <Battleben>
16:20 <Kq head> they could probably have an instanced forest area with 4 imps you have to find and kill...
16:20 <Battleben> HAHA
16:20 <Battleben> THIS IS SO FUNN Y
16:20 <Fswe1> LOOOOOOOOOOl
16:20 <Fswe1> WHAT HAVE YOU DONE
16:20 <Kq head> I accidentally Ariane
16:21 <TonyBest100> wtf thats not ariane!
16:21 <TonyBest100> WHAT HAVE U DONE TO HER!
16:21 <Kq head> Ozan is like "aww yea" but his face doesn't show it
16:21 <Kq head> and Owen is just disappointed
16:22 <Battleben> Moustached lady
16:23 <Fswe1> With a moustache.
16:23 <Fswe1>
16:23 <Kq head> I saw a woman with a beard in the ge, so...
16:24 <Fswe1> [[Defender of Varrock]]
16:26 <Fswe1> I misread Sliske's wights as Sliske's wifes. oops.
16:28 <Battleben>
16:28 <Battleben> ARIANE PLS
16:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:29 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:30 <Fswe1> k
16:30 <Fswe1> awesome
16:31 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:32 <Kq head> Zemouregal is Lucien's cousin?
16:32 <Kq head> didn't know that :o
16:33 -!- Chintoo has left Special:Chat.
16:33 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:33 <Chintoo> hi
16:33 <Fswe1> You didn't? Cool.
16:35 <Chintoo> ya i knw and boys shuld nt be cool
16:35 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:37 <Battleben>
16:38 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:38 <Battleben>
16:38 <Battleben> LOOK AT IT
16:38 -!- Chintoo has left Special:Chat.
16:38 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:38 <Hallowland> WHAT
16:38 <Battleben> AHHAHA
16:38 <Kq head> It's horrifying!
16:39 <Kq head> what if a female character teleports as ozan/owen?
16:39 <Battleben> Also this
16:39 <Coelacanth0794> RUNNNNN! IT GODZILL!
16:39 <Coelacanth0794> Ah, but due to international copyright laws, it isn't.
16:39 <Coelacanth0794> but it isn't.
16:39 <Coelacanth0794> *both* AAAAAAAAAAAAHHHHHH
16:39 <Battleben>
16:39 <Battleben> Dunno
16:40 <Joeytje50> ben
16:40 <Joeytje50> you're weird
16:40 -!- Sirokalot has joined Special:Chat
16:40 <Kq head> I found it by accidentalness
16:40 -!- Chintoo has left Special:Chat.
16:40 <Coelacanth0794> it's awesome, ben
16:40 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:41 <Kq head> Not so awesome for Ariane, now she has to shave
16:41 <Chintoo> oy
16:42 <Joeytje50> poop
16:42 <Chintoo> wts up 
16:45 -!- Cåm has left Special:Chat.
16:45 -!- Cåm has joined Special:Chat
16:49 -!- Chintoo has left Special:Chat.
16:50 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:51 -!- Chintoo has left Special:Chat.
16:51 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:52 -!- Chintoo has left Special:Chat.
16:53 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:54 <Kq head> I keep having recurring dreams where a sausage is chasing me. It's my wurst nightmare!
16:55 -!- Chintoo has left Special:Chat.
16:55 -!- Chintoo has joined Special:Chat
16:56 <Coelacanth0794> HUE
16:56 <Chintoo> ok
17:05 <Kq head> "Around 30 people are killed by elevators each year." WAIT WHAT?!
17:05 -!- Chintoo has left Special:Chat.
17:13 <Cåm> [[Special:MyPage/adminreport.js]]
17:24 -!- Sirokalot has left Special:Chat.
17:28 <Hallowland> so I'm alone in chat with kq head..
17:28 <Hallowland> hehehheehhee
17:29 <Hallowland> *tempted to kick*
17:31 <Kq head> You must get a real kick out of doing that, huh? :)
17:32 <Kq head> ...uh-oh.
17:33 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:33 <Fswe1> You can kick me if you really want to.
17:34 <Kq head> warped floors are so awesome...
17:34 <Kq head> but two levels apart! :(
17:35 <Kq head> I like the hellish logic/physics-defying surroundings
17:36 <TonyBest100> i had to reset my progress bk to floor 1, at my limit at floor 42 for now
17:37 <Fswe1> Fine, I'll kick myself.
17:38 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:38 <Kq head> Apparently there was a woman living in a cupboard in this guy's house and he didn't notice for an entire year
17:38 <Kq head> Why am I reading these horrifying articles.
17:40 <Kq head> Cows always face either north or south when they eat? O_o
17:51 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:55 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:55 <Bluefire2> Fswe
17:55 <Bluefire2> Just the person I need
17:55 <Bluefire2> aww
18:05 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:09 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:11 <Joeytje50> hey guys
18:11 <Joeytje50> would anyone wanna kill some of those?
18:11 <Joeytje50> 200 submissions is not enough
18:16 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:16 -!- Habblet has joined Special:Chat
18:17 <Henneyj> only if you clear the rest of [[Category:Monsters with too little charm data]]
18:17 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:31 <Kq head> i remember a page showing what npcs are missing weaknesses but i forgot what it was called...
18:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:36 <Kq head> MOL
18:38 -!- Henneyj has left Special:Chat.
18:38 -!- Henneyj has joined Special:Chat
18:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:52 <Ozank> good evening
18:52 <The Mol Man> :o
18:53 <Kq head> Ozank looks like a human!
18:53 <Kq head> ...But, is he?
18:53 -!- Geoff Papilion has joined Special:Chat
18:53 -!- Geoff Papilion has left Special:Chat.
18:53  * Ozank is human yes
18:54 <The Mol Man> lies
18:54 <Ozank> ok mol
18:55 <The Mol Man> y u showin ur face boi
18:56 <Ozank> cuz i can
18:56 <The Mol Man>  but why u want to
18:56 <Coelacanth0794> what
18:57 <Coelacanth0794> also hi
18:57 <Coelacanth0794> but wat
18:57 <The Mol Man> ozzy face
18:57 <Kq head> Coel smells like sugar-coated daisies, that is wat
18:57 <Ozank> lol mol
18:57 <Ozank> i went into mlp chat
18:57 <Ozank> and suddenly
18:58 <Ozank> "ozank is that you? you look really nice"
18:58 <Ozank> (fp)
18:58 <The Mol Man> I would have crie
18:58 <Coelacanth0794> so that is not physically you
18:58 <The Mol Man> it is
18:58 <Ozank> it is coel
18:58 <Coelacanth0794> oh4
18:58 <Ozank> i took the picture not long ago and cropped
18:58 <Coelacanth0794> why facepalming then?
18:58 <Ozank> cuz i dont want people trying to hit on me lol
18:58 <Coelacanth0794> in all fairness you're better looking than me
18:58 <The Mol Man> hey ozzy let's get dinner at a romantic restaurant
18:59 <Coelacanth0794> i'm thin faced, small eyed, with glasses
18:59 <Ozank> No mol you know I r not swing dat way
18:59 <The Mol Man> i don't either
18:59 <Ozank> lol coel i wear glasses a lot too
18:59 <Coelacanth0794> i'm unsure if the shield of arrav would be an elder artefact, basing it off the fact it needed to be repaired
18:59 <The Mol Man> i figured we'd just go out n the town and find some mares
18:59 <Coelacanth0794> since 1) they said in the faq the elder sword would need a god's might to repair
18:59 <Kq head> I will hit on you even if you say that you don't exist.
19:00 <Coelacanth0794> but the staff broke and was repaired
19:00 <Coelacanth0794> including the orb AND the shaft
19:00 <The Mol Man> but it wasn't elder
19:00 <The Mol Man> it was made by the family and enchanted, was it not!?
19:00 <Coelacanth0794> the staff of armadyl is indeed an elder
19:00 <The Mol Man> i meant shield
19:00 <Kq head> Maybe that's how he fixed it?
19:00 <Kq head> A god did it?
19:01 <Coelacanth0794>
19:01 <Kq head> Maybe he switched allegiance to another god who fixed it for him, and then he did a double-double-cross by betraying that god by becoming a god himself?
19:02 <TonyBest100> New hint image for the nexus :P
19:02 <Coelacanth0794> the only gods who might be on the plane before guthix's death would be the patheons and a sleeping seren
19:02 <Coelacanth0794> and i doubt seren would fix it for no reason
19:02 <Kq head> Suddenly those wall beasts seem a little less humorous...
19:02 <Kq head> and a little more... sinister
19:02 <Coelacanth0794> i think sliske reapired it himself
19:03 <Kq head> maybe he made a deal with the dragonkin to get the staff part back... or killed them all. or stole it.
19:03 <Kq head> so many possibilities
19:04 <Coelacanth0794> he had to dabble with the kin for the staff's shaft, i remember that in the faq
19:04 <Coelacanth0794> how he did this idk
19:04 <Ozank> hes sneaky
19:04 <Ozank> im sure he found a way to persuade em
19:05 <Kq head> Get rid of their false user pain?
19:05 <Kq head> somehow
19:05 <Ozank> give them a massage
19:05 <Ozank> or win a bet
19:06 <Ozank> just like how the grim reaper from grim adventures of billy and mandy lost a bet
19:06 <Ozank> resulting him having to hang around with them two forever
19:06 <Kq head> heheh.
19:07 <Ozank> look i found skrillrek
19:07 <Kq head> shrillek?
19:07 <The Mol Man> someone kick ozank for that please
19:07 <Ozank> yolo & swag @Mol
19:07 <Coelacanth0794> shrillex*
19:07 <Ozank> :)
19:07 <Coelacanth0794> i diont even
19:07 <Kq head> death got a fate worse than death: hanging around with 2 kids
19:07 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:07 <Ozank> truestory lol
19:08 <Kq head> 1 evil bitch and 1 dumbass kid
19:08 <Kq head> how are they friends, anyway?
19:08 <Kq head> like it's obvious that mandy hates everything
19:08 <Coelacanth0794> hi, this is billy, he is a dumbass, and this is mandy. she dislikes things.
19:09 <The Mol Man> no he's a genius
19:09 <The Mol Man> it's canon!
19:09 <Joeytje50> hi suppa
19:09 <Suppa chuppa> hi
19:09 <The Mol Man> hi turd chuppa
19:09 <Joeytje50> caek
19:09 <Joeytje50> so about this preserving the charm log vandalism log
19:09 <Suppa chuppa> nou
19:09 <Joeytje50> nou
19:09 <Joeytje50> mol wanted to know bout this too
19:09 <Kq head> [[Reborn warrior (Daemonheim)]] does not actually drop ashes, how has this gone unnoticed for so long? O_o
19:09 <Ozank> yesu
19:09 <Kq head> i've killed several and they drop nothing
19:10 <Joeytje50> so, this would be done by a bot, stored on each vandalised charm log's Charm:Monster/Log page?
19:10 <Suppa chuppa> pretty much
19:10 <Joeytje50> k so mol wat did you think was best
19:11 <Ozank> arrgh y do girls keep trying to hit on me
19:11  * Ozank runs away from the 4th wall
19:11 <The Mol Man> just a plain ol archive under the countervandalsim page
19:11  * Joeytje50 hits 1337 on Ozank
19:11 <The Mol Man> cause you're sexy as fuck
19:11  * Ozank dies
19:11 <Ozank> lol
19:11 <Kq head> there is no first, second or third wall in real life that we can truly see
19:11 <Joeytje50> suppa: would it work if we just move the table to a subpage of the CVU page
19:12 <Kq head> so a fourth wall is out of the question, instead I propose it is just called "The Wall"
19:12 <Joeytje50> and then make the monster and username columns sortable
19:12 <Joeytje50> so you can view it per monster
19:12 <Suppa chuppa> what do you mean?
19:12 <Joeytje50> without having to spam pages all over teh place
19:12 <The Mol Man> subpages per monster is superfluous
19:12 <Joeytje50> like a RS:CVU/Charms/Archive
19:12 <Suppa chuppa> could you then at least add some js to filter?
19:13 <Joeytje50> yes, the sort button, amirite
19:13 <Suppa chuppa> no
19:13 <Suppa chuppa> >_>
19:13 <Joeytje50> um
19:13 <Joeytje50> I could make a simple sorting thing where you can use URL parameters
19:13 <Coelacanth0794> joke you know? 
19:14 <The Mol Man> joey
19:14 <The Mol Man> can we lower the upper threshold >.>
19:14 <The Mol Man> to like 2500?
19:14 <Joeytje50> um, shur
19:15 <Ozank>
19:15 <Joeytje50> done
19:15 <Ozank> dafuq
19:15 <Joeytje50> omg Ozank
19:15 <Joeytje50> you shared dis pic outside google
19:15 <Joeytje50> u r ban
19:15 <Ozank> D:
19:15 <Kq head> Thanks coel, I'm going to hell.
19:16 <Kq head> For like the 625th time
19:16 <Joeytje50> [21:15:59] <awatbot> ozank you are ban
19:16 <Coelacanth0794> np
19:16 <Joeytje50> see ozank awatbot agrees
19:16 <The Mol Man> can we get rid of the please too joey
19:16  * Ozank no want to get phalanx'd Joey
19:16 <Coelacanth0794> say hi to alkatraz
19:16 <Joeytje50> no moar plzs?
19:16 <The Mol Man> and not acknowledge it's a script
19:16 <The Mol Man> i wanna change this line: alert('Please do not try to use this script to vandalise the wiki. If you do vandalise this wiki, you will be blocked.)
19:17 <Suppa chuppa> why lower upper limit to 2.5k?
19:17 <Joeytje50> to
19:17 <Suppa chuppa> make it 10k
19:17 <Joeytje50> blargh
19:17 <The Mol Man> Do not attempt to vandalise the wiki's data by submitting erroneous data. Continuing to vandalism or attempting to vandalism will get you blocked.
19:17 <Joeytje50> should it be 2.5k or 10k
19:17 <The Mol Man> Suppa
19:17 <The Mol Man> no one submits 2.5k
19:17 <Suppa chuppa> wat
19:17 <Joeytje50> any other opinions plz?
19:17 <The Mol Man> ever
19:17 <Suppa chuppa> yeah they do
19:18 <The Mol Man> how bout 5k? ._.
19:18 <The Mol Man> 10k is fucking ridiculous
19:18 <Suppa chuppa> sure
19:18 <The Mol Man> juey, 5k it is
19:18 <Joeytje50> 5k then?
19:18 <Joeytje50> kk
19:18 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:18 <Joeytje50> what should that alert be changed to, mol
19:18 <The Mol Man> speaking of which
19:18 <The Mol Man> does kk work?
19:18 <Coelacanth0794> wut
19:18 <Suppa chuppa> i think so
19:18 <The Mol Man> Do not attempt to vandalise the wiki's data by submitting erroneous data. Continuing to vandalise or attempting to vandalise will get you blocked.
19:19 <Kq head> when i finish dging i might get some charm data
19:19 <Kq head> but how much data is considered "enough"?
19:19 <Kq head> so i know what i'm getting into.
19:19 <The Mol Man> 50 for most
19:19 <Coelacanth0794> "Jesus loves you."
19:19 <Coelacanth0794> A nice gesture in church.
19:19 <Coelacanth0794> A horrific thing to hear in a Mexican prison.
19:19 <The Mol Man> joey, time doesn't work
19:19 <Joeytje50> lol coel
19:19 <The Mol Man> get rid of the signature ~~~~~
19:20 <Joeytje50> wut
19:20 <The Mol Man> because that's actually redundant in #time
19:20 <Kq head> cool, so i'll go kill 50 dire wolves later lol
19:20 <Joeytje50> ~~~~~ is timestamp only
19:20 <The Mol Man>
19:20 <The Mol Man> it breaks #time and is redundant
19:20 <Joeytje50> :<
19:20 <Joeytje50> wut
19:20 <Joeytje50> why redundant
19:20 <The Mol Man> #time defaults to the current time
19:20 <The Mol Man> and ~~~~~ is current time
19:21 <Joeytje50> oya
19:21 <The Mol Man> and what I meant by signature is ~~~~~
19:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:21 <Joeytje50> 					alert('Do not try to use this script to vandalise the wiki. If you do vandalise this wiki, you will be blocked.');
19:21 <The Mol Man> no, what I put
19:21 <The Mol Man> scroll up
19:21 <Joeytje50> make that 					alert('Do not to use this form to vandalise the wiki. If you continue to vandalise this wiki, you will be blocked.');
19:21 <Joeytje50> kk?
19:22 <The Mol Man> y u no scroll up
19:22 <Suppa chuppa> lol
19:22 <Joeytje50> wut
19:22 <Joeytje50> o
19:22 <Joeytje50> cae
19:22 <Joeytje50> mk
19:22 <The Mol Man> suppa
19:23 <The Mol Man> we need to find more things to force juey to change
19:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:23 <Joeytje50> :o
19:23 <Suppa chuppa> k
19:24 <Joeytje50> GO DO IT CHURSALPH @@@
19:25 <The Mol Man> i change the timestamps on page
19:25 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:25 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:26 <Joeytje50> mk
19:26 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:27 <Suppa chuppa> 4532	4000	139.33	30	12.2	2	19.61	500	5.78
19:27 <Suppa chuppa> i think that one's legit guys
19:27 <The Mol Man> no
19:27 <The Mol Man> the z score is too low
19:27 <Suppa chuppa> oh
19:27 -!- Sirokalot has joined Special:Chat
19:27 <The Mol Man> only accept z scores of 150+
19:27 <Suppa chuppa> lol
19:28 <Kq head> I found the [[Resource requisition orders]] :D
19:28 <The Mol Man> better have an ooo with you
19:28 <The Mol Man> FFS
19:28 <Suppa chuppa> lol
19:28 <Suppa chuppa> z score of 150
19:28 <Suppa chuppa> "100% of area"
19:28 <Henneyj> should be more than 100% :(
19:29 <Kq head> Wait, it's written by Rammernaut... but... didn't I already kill him? Rammernaut Hoskins?? O_o
19:29 <The Mol Man> ik henney
19:29 <The Mol Man> but we gotta let room for people that don't get exactly that
19:30 <The Mol Man> joey you should replace 0 charms with like 1E-10
19:30 <The Mol Man> so we can get a z score
19:30 <Suppa chuppa> lol
19:30 <Henneyj> z score of 150: A sufficiently large area is covered that the bell curve becomes engulfed by a large square
19:30 <Joeytje50> mk
19:30 <Suppa chuppa> it only doesn't give a z score
19:30 <Suppa chuppa> if they're both 0
19:30 <Suppa chuppa> i think
19:30 <The Mol Man> o
19:30 <The Mol Man> is that it?
19:30 <Suppa chuppa> yeah
19:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:30 <The Mol Man> oknvm juey
19:30 <Suppa chuppa> go away cook
19:30 <Cook Me Plox> Screw offa
19:31 <The Mol Man> i was questioning my self suppa lol
19:31 <Suppa chuppa> lol
19:31 <Joeytje50> screwa offa urselfa
19:31 <Cook Me Plox> did you get the two proportion test working
19:31 <The Mol Man> like... that's not the z score formula I know
19:31 <Cook Me Plox> Which one do YOU know
19:31 <The Mol Man> the one everyone knows
19:31 <Joeytje50> I know the formula 1+2=9001
19:31 <Joeytje50> gud formula right
19:31 <The Mol Man> but suppa
19:32 <Cook Me Plox> sqrt(npq) and shit?
19:32 <Suppa chuppa> wat
19:32 <Henneyj> what vectorspace?
19:32 <The Mol Man> wouldn't replacing the 0 in the charm data with 1E-10 give us a z score
19:32 <The Mol Man> since that's the one that would break
19:32 <The Mol Man> infinite z score but (H) and stuff
19:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:32 <Cook Me Plox> use the two proportion test and don't be a bitch
19:32 <Suppa chuppa> unless 1e-10/totalkills/charmsperkill rounds to 0
19:32 <Suppa chuppa> Cook Me Plox that's the one i used
19:32 <Suppa chuppa> i think
19:32 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:33 <The Mol Man> also cook thing minus mean over ninja head is what I was talkin about
19:33 <Henneyj> whats the magic word for date?
19:34 <Cook Me Plox> tiem?
19:34 <The Mol Man> {{CURRENTTIME}} ?
19:35 <The Mol Man>
19:40 <The Mol Man> ...
19:40 <Cook Me Plox> ...
19:42 <Kq head> Luckily, it's not awkward.
19:42 <The Mol Man> you fucking ruined it
19:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:43 <Kq head> I'm confident that it was ruined the moment it started.
19:43 <Henneyj> dammit i always forget that {{subst:}} doesnt work how i wish it would
19:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:43 <Cåm> you can subst: #time
19:43 <Cåm> I do it for my sig
19:43 <The Mol Man> gotta subst everything henney
19:45 <Henneyj> but you cant substitute something on a page to remove the template reference without actually editing the page
19:46 <The Mol Man> well ya
19:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:47 <Henneyj> it would be really useful if you could
19:47 <The Mol Man> not really
19:47 <The Mol Man> then it would be a magical change >.>
19:48 <Henneyj> well they could make it a recorded edit if that made them feel better
19:48 <The Mol Man> then why not edit the page
19:48 <The Mol Man> henny
19:48 <The Mol Man> are you on drugs?
19:49 <Henneyj> because then the editor has to do it themselves
19:49 <The Mol Man> then get a bawt
19:50 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:50 <Battleben> BYE
19:50 <Henneyj> no thats even more work
19:50 <Suppa chuppa> hire someone
19:50 <The Mol Man> then stop bitching
19:50 <Battleben> Remember to eat your [[cabbage]]s!
19:50 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:50 <Henneyj> no i wanna bitch when things could be simpler
19:50 -!- Hallowland has left Special:Chat.
19:51 -!- Hallowland has joined Special:Chat
19:51 <Hallowland> !updatelogs
19:51 <RSChatBot> Hallowland: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 39 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:51 -!- Habblet has joined Special:Chat
19:51 <Hallowland> mol
19:51 <Hallowland> were you on like 30 min ago?
19:51 <The Mol Man> yes
19:51 <Hallowland> was demise on?
19:51 <The Mol Man> idk
19:52 <The Mol Man> yes
19:52 <Henneyj> anyone understand safesubst?
19:52 <The Mol Man> it's subst that doesn't subst until substed somewhere else
19:53 <Henneyj> so does it have to be within another subst?
19:53 <Kq head> why is blink such a bitch to fight :/
19:53 <The Mol Man> if you have save subst on a template it won't subst
19:53 <The Mol Man> but once you subst that template, it will subst
19:53 <The Mol Man> what aer you trying to do?
19:54 <Henneyj> i thought i just did that but it all just substituted
19:55 <The Mol Man>
19:55 <Henneyj> does it need some sort of template parameter to work?
19:55 <Henneyj> yea ive read that
19:55 <The Mol Man> no...
19:56 <The Mol Man> {{{|safesubst:}}} i guess
20:00 <The Mol Man>
20:01 <Suppa chuppa> wow
20:02 <The Mol Man> :F	A vampire
20:02 <The Mol Man> what? >.>
20:03 <The Mol Man> @suppa
20:03 <Suppa chuppa> lolol
20:03 <Suppa chuppa> he didn't use the js
20:03 <Suppa chuppa> he probably has js disabled in his browser
20:03 <The Mol Man> is there a way we can protect the pages from non js submissions by IPs?
20:03 <Suppa chuppa> remove the edit button for anons
20:03 -!- Ipodperson99 has joined Special:Chat
20:03 <Ipodperson99> Hello
20:04 <The Mol Man>
20:04 <The Mol Man> could we do that suppa?
20:04 <The Mol Man> do you have an objection?
20:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:04 <Suppa chuppa> no objection here
20:04 <Suppa chuppa> hi Ipodperson99
20:04 <The Mol Man> Also isn't the removing of the button js >.>
20:05 <Ipodperson99> Anyone want to go Dungeoneering with me?
20:05 <Ipodperson99> ok
20:05 <Suppa chuppa> The Mol Man: css
20:06 <The Mol Man> u sure?
20:06 <The Mol Man> whenever I see it go away it takes a second or two
20:06 <Suppa chuppa> huh, really?
20:06 <The Mol Man> well not always
20:06 -!- Ipodperson99 has left Special:Chat.
20:06 <The Mol Man> but I have seen it and then it pops away
20:07 <Suppa chuppa> hm
20:07 <The Mol Man> also it would have to be js to hide it just on charm logs
20:07 <The Mol Man> right?
20:07 <Suppa chuppa> there's a class for the current namespace you're in
20:07 <The Mol Man> I said charmlogs
20:07 <Suppa chuppa> oh
20:07 <Suppa chuppa> charmlogs
20:07 <Suppa chuppa> hmmm
20:07 <Suppa chuppa> duh
20:07 <The Mol Man>
20:08 <Suppa chuppa> yeah
20:08 <Suppa chuppa> well
20:08 <Suppa chuppa> in that class you have class=page-Cow/Charm_log
20:08 <Suppa chuppa> no /
20:08 <Suppa chuppa> class="page-CowCharm_log
20:08 <Suppa chuppa> "
20:08 <The Mol Man> Still no objections to removing the ability to edit?
20:08 <Suppa chuppa> don't think so
20:08 <The Mol Man> then we'd have to have it for every page? >.>
20:09 <Suppa chuppa> wildcard it
20:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:10 <The Mol Man> but what about some other thing?
20:10 -!- Sirokalot has left Special:Chat.
20:11 <Suppa chuppa> like what?
20:11 <The Mol Man> idk
20:11 <The Mol Man> something that is likely not a real problem because it's fixed easily
20:11 <Suppa chuppa> lol
20:11 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:11 <The Mol Man>
20:11 <Suppa chuppa> suup
20:11 <The Mol Man> FERGIE
20:11 <The Mol Man>
20:12 <Urbancowgurl777> lol
20:12 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:13 <Cåm> Suppa: .page-Cow_Charm_log is the correct one
20:14 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:14 <Kq head> I can't even frown upside down, but Mod Mark can frucking SMILE that way?
20:16 <Henneyj> kq just turn that smile unpside down
20:16 <Henneyj> upside*
20:16 <Kq head> It's too hard.
20:16 <Kq head> it just ends up like ._.
20:17 <Henneyj> I think ill make that my catchphrase
20:17 <The Mol Man> mine ends up like .¯.
20:17 <Suppa chuppa> so, you see The Mol Man
20:17 <Suppa chuppa>
20:17 <Suppa chuppa> is the problem
20:17 <The Mol Man> ik
20:17 <Suppa chuppa> need to remove that
20:17 <The Mol Man> do eet
20:17 <Henneyj> "looking happy; turn that smile upside down"
20:17 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:17 <Henneyj> thatll show the world
20:19 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:19 <The Mol Man> hayflayflay
20:19 <Flaysian> evening monters
20:19 <Henneyj> hey ogly
20:20 <Urbancowgurl777> o.o
20:21 <Kq head> monters?
20:22 <Coelacanth0794> monty python fanboys.
20:22 <The Mol Man>
20:22 <Coelacanth0794> it's the pet name for a group fan
20:22 <Coelacanth0794> like trekkie etc]
20:22 <The Mol Man> no
20:22 <The Mol Man> [[w:c:mario:Monty Mole|this]]
20:23 <Kq head> Oh, that's not so bad.
20:23 <Kq head> Monty Python is cool.
20:24 <Urbancowgurl777> wow
20:24 <Urbancowgurl777> whips are 80k
20:25 <Urbancowgurl777> jszoidfvsjd
20:25 <Coelacanth0794>
20:25 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
20:25 <Kq head> Fergs, price is meaningless when you get things yourself ;D
20:26 <Flaysian> are whips useless now
20:26 <Kq head> too bad somebody with 70 atk will no way in hell have 85 slayer
20:26 <King kolton9> Coelacanth0794
20:26 <Flaysian> I've never played eoc 
20:26 <Coelacanth0794> King kolton9
20:26 <King kolton9> what is the alch of whips?
20:26 <King kolton9> high alch*
20:26 <Kq head> like 20k or something lol
20:26 <Coelacanth0794> check the opage
20:26 <King kolton9> like 89k, right
20:26 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
20:26 <Flaysian> 72K
20:26 <Knightmere98> is bandos good anymore?
20:26 <King kolton9> thanks, flay
20:26 <Knightmere98> or is it crap?
20:26 <Kq head> every boss is good
20:26 <Knightmere98> i mean the armour
20:27 <Kq head> dunno, probably not since it's crashing
20:27 <King kolton9> More family drama this week
20:27 <Kq head> mass public opinion > logical thinking
20:27 <King kolton9> kq
20:27 <Kq head> because when you're done thinking, the price crashed too low :P
20:27 <King kolton9> mass public opinion<common sense>logical thinking
20:28 -!- Martysheepeater has joined Special:Chat
20:28 <Martysheepeater> Hey Guys Can ye help me ?
20:28 <King kolton9> I'll be afk, if cook comes on please ping me
20:28 <Kq head> common sense would be playing merch and making profit off crashes, I assume? :D
20:28 <King kolton9> what, Martysheepeater
20:28 <King kolton9> common sense would require a degree at this time and age
20:29 <Martysheepeater> Where can i signup to  the game of "runescape"?
20:29 <King kolton9> jagex's website
20:29 <Martysheepeater> Whats the world wide web adress?
20:29 <King kolton9>
20:29 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
20:29 <King kolton9> iirc
20:29 <King kolton9> yes, that's right
20:29 <Urbancowgurl777> ...
20:30 <King kolton9> you should also have 8 spare dollars for a one month membership
20:30 <King kolton9> 9*
20:30 <King kolton9> Rs pretty much isn't worth it at non members
20:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:30 <Kq head> get all the f2p stuff done and then get membership, that's what I used to do back in teh day.
20:30 <Martysheepeater> is 16gb of ram enough to play the runescapes  on low detail?
20:30 <Urbancowgurl777> why don't you suggest they actually play the game before buying into it..
20:31 <The Mol Man> I think 16g is more than enough for even hd
20:31 <Martysheepeater> Okay thank you
20:32 <Martysheepeater> Now i am a level 3 How do i find "Nex"?
20:32 <Martysheepeater> I want to solo nex
20:32 <The Mol Man> >.>
20:32 <Demise36> ^
20:32 <Martysheepeater> I have a bronze med helm
20:32 <Urbancowgurl777> stop trolling
20:32 <Kq head> Bro do you even lift?
20:32 <Kq head> You won't solo nex if you don't lift.
20:32 <Martysheepeater> Lift what like weights?
20:33 <Kq head> everything, get that str xp
20:33 <Martysheepeater> whats str xp
20:33 <Suppa chuppa> the cross product of the vectors str and p
20:33 <The Mol Man> God, you can't even troll right
20:33 <The Mol Man> Suppa
20:33 <The Mol Man> it's the dot product
20:33 <Suppa chuppa> no
20:33 <The Mol Man> we use x because we're stupid
20:34 <Martysheepeater> Whats X?
20:34 <The Mol Man> Can you just stop ffs
20:34 <Kq head> A type of bread, I think
20:34 <Martysheepeater> I dont know what i am doing
20:34 <The Mol Man> I can tell
20:34 <Martysheepeater> and my FPS is 129 btw
20:34 <Martysheepeater> Sweet level eight
20:34 <Cåm> fps is limited to 50. everyone knows that
20:35 <Kq head> I thought it was limited to like... 6.
20:35 <King kolton9> kq, i thought it was 12
20:35 <The Mol Man> I hope you realize how blatant your lame trolling is?
20:35 <The Mol Man> Can you just stop or leave
20:35 <King kolton9> mol
20:35 <Martysheepeater> Im just confused with all this slang
20:35 <King kolton9> we were all newb trolls at one point somewhere
20:35 <King kolton9> xp is a common term
20:35 <King kolton9> it means expirence points
20:35 <The Mol Man> That doesn't mean it's right
20:36 <King kolton9> It doesn't mean you have to be mean, either
20:36 <Martysheepeater> Okay and experience points (xp) Levels me up right?
20:36 <The Mol Man> I'm not being mean
20:36 <King kolton9> yes
20:36 <King kolton9> each action gives different exp
20:36 <The Mol Man> kolton are you really that oblivious? 
20:36 <King kolton9> it'
20:36 <King kolton9> it's more at higher levels
20:36 <King kolton9> No, because i've been afk
20:36 <King kolton9> what I saw was unjust
20:36 <Urbancowgurl777> you are mistaken
20:36 <The Mol Man> then don't speak out of turn
20:36 <Urbancowgurl777> don't randomly jump into things pls
20:37 <Kq head> ask somebody for a "full pernix", they will give you free stuff ;) Tried and tested
20:37 <Henneyj> i dont mean to be mean about the mean but its pretty average
20:37 <King kolton9> "the cross product of the vectors str and p" was that necessary
20:37 <The Mol Man> realise the full context of the situation before you open your pretty little mouth
20:37 <Suppa chuppa> King kolton9: yes
20:37 -!- Gaeiourd has joined Special:Chat
20:37 <Gaeiourd> hi guys
20:37 <King kolton9> just read everything
20:37 <Martysheepeater> Omg im level 11
20:37 <King kolton9> It wasn't necessary
20:37 <Gaeiourd> level 11 what
20:37 <King kolton9> it never is
20:37 <The Mol Man> Stop playing backseat mod lol
20:37 <Suppa chuppa> y u no sense of humor
20:37 <Martysheepeater> combat level
20:37 <The Mol Man> it's pretty laughable that you're doing so lol
20:38 <Gaeiourd> what's going on
20:38 <King kolton9> suppa, i can't remember
20:38 <Martysheepeater> Hey guys i bet The mol man is like level 6 :P
20:38 <Kq head> You came here at a very good time, indeed.
20:38 <King kolton9> I think it involved a free haircut and lobotomy
20:38 <The Mol Man> Just a troll and a wbm Gaeiourd, what's up with you?
20:38 <Henneyj> passenger seat mod pls
20:38 <Martysheepeater> NOOBz
20:38 <Gaeiourd> not much, just killing some time
20:38 <The Mol Man> me too
20:38 <Martysheepeater> Lots of people are giving me free stuff
20:38 <Gaeiourd> cool
20:38 <The Mol Man> I'm on a particular subreddit which I don't like visiting
20:38 <Gaeiourd> like what?
20:38 <The Mol Man> but do anyways
20:38 <Gaeiourd> lol
20:38 <Gaeiourd> what is it?
20:39 <King kolton9> mol
20:39 <The Mol Man> r/wtf
20:39 <King kolton9> I don't play woman's basketball
20:39 <Martysheepeater> Someone help me
20:39 <Gaeiourd> ?
20:39 <King kolton9> I can't marty
20:39 <Kq head> You may think you're killing time, but have you ever wondered that time might also be killing you?
20:39 <King kolton9> I'll be tortured
20:39 <Martysheepeater> Runescape wont let me hold a scimitr
20:39 <Gaeiourd> do you have the level?
20:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:39 <Martysheepeater> Oh yeah thats it thanks
20:39 <King kolton9> how did you already make a scimitar?
20:39 <Flaysian> hola Spineweilder
20:39 <Spineweilder> ello
20:39 <King kolton9> it's been 5 minutes
20:40 <Martysheepeater> someone gave it to me
20:40 <Gaeiourd> what kind
20:40 <Martysheepeater> dragon
20:40 <King kolton9> hey dude
20:40 <Gaeiourd> uh
20:40 <King kolton9> i'll buy that off of you for 5gp
20:40 <Kq head> I see you took my "full pernix" advice ;)
20:40 <King kolton9> the ge price and market price are different
20:40 <King kolton9> *lawls*
20:40 <King kolton9> is that better, mol?
20:40 <The Mol Man> no
20:40 <The Mol Man> because you such at trolling
20:40 <Martysheepeater> is 35k alot of money?
20:40 <The Mol Man> trolling is an art
20:40 <Kq head> I'll sell you a rare black lobster for 10k
20:41 <Suppa chuppa> i like how you got from level 3 with a bronze helm to level 11 with a dragon scim in about 5 minutes
20:41 <The Mol Man> you just decided to vomit ironic statements 
20:41 <King kolton9> mol
20:41 <King kolton9> isn't that trolling
20:41 <Martysheepeater> Thats because like 9 people are following me while dropping items
20:41 <King kolton9> well, if you take youtube's definition
20:41 <The Mol Man> it's the cesspool of trolling
20:41 <Martysheepeater> how do i make people go away they are shouting "UMAD BRO"
20:41 <King kolton9> so they are the experts
20:41 <Kq head> youtube is like the back alley for trolls lol
20:41 <The Mol Man> you shut your computer off
20:42 <King kolton9> marty, you don't
20:42 <King kolton9> Kq head
20:42 <King kolton9> That would be deeptube
20:42 <The Mol Man> and buy my little ponies from toys r us
20:42 <The Mol Man> buy a twilight sparkle or two
20:42 <King kolton9> the deep web's premier site for trolling
20:42 <The Mol Man> avoid any rarities
20:42 <The Mol Man> if you see a pinkie pie
20:42 <The Mol Man> take that thing
20:42 <The Mol Man> take all of them
20:42 <Martysheepeater> Hey guys say I if you think Mol man is a level 4
20:42 <Martysheepeater> I
20:42 -!- Martysheepeater was kicked from Special:Chat by Urbancowgurl777
20:42 <Kq head> H
20:42 -!- Martysheepeater has left Special:Chat.
20:42 <Suppa chuppa> LOL
20:42 <The Mol Man> I'm actually level 200
20:42 <The Mol Man> he was off 50 fold
20:42 <King kolton9> at that point it was desevred, but w/e
20:42 <Kq head> That is 3 lvls higher than me! :(
20:43 <King kolton9> kq
20:43 <King kolton9> that's 5 higher than me
20:43 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:43 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:43 <Kq head> Can't be bothered with defence
20:43 <The Mol Man> I like how I went from a stagnant level of 136 to the highest combat level
20:43 <The Mol Man> ty EoC
20:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:43 <King kolton9> Eoc affected me the opposite way
20:44 <King kolton9> wait, nvm
20:44 <King kolton9> I thought you meant training wise
20:44 <Urbancowgurl777> icr what i was before
20:44 <Urbancowgurl777> i'm 194 now.. i think
20:44 <Suppa chuppa> you were 128
20:44 <Urbancowgurl777> oh
20:44 <Kq head> I was like 120 something before, honestly
20:44 <Urbancowgurl777> i was going to guess 129
20:44 <King kolton9> well, tbh mol, 136 was only what, 4 levels off of 138?
20:44 <Suppa chuppa> well, you were in 2011
20:44 <Urbancowgurl777> thank you for awkwardly remembering for me Suppa
20:44 <Suppa chuppa> lol
20:44 <Suppa chuppa> lmao
20:44 <Suppa chuppa> <3
20:44 <Urbancowgurl777> ..from 2 years ago
20:45 <Kq head> What should I do now?
20:45 <Kq head> construction daily... yay. ;(
20:45 <The Mol Man> i was like 12 levels off
20:45 <Urbancowgurl777> oh i forgot to turn in my daily thing
20:45 <Urbancowgurl777> meh
20:45 <Suppa chuppa> lol
20:45 <Coelacanth0794> family guy if you dont get it
20:45 <Kq head> I had a shockingly inflated combat level thanks to summoning
20:46 <Urbancowgurl777> lol
20:46 <The Mol Man> guys we need be biased in sof article
20:46 <The Mol Man> so we inspi change
20:46 <Urbancowgurl777> brb need noms
20:46 <King kolton9> cel
20:47 <King kolton9> coel*
20:47 <Coelacanth0794> king
20:47 <King kolton9> that fact that that was a real porno
20:47 <King kolton9> surprizes me
20:47 <King kolton9> ad I don't know why
20:47 <King kolton9> and*
20:47 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
20:47 <King kolton9> It looked cartoonish as well
20:47 <Ice Rush12> 'Sup, wikians?
20:48 <King kolton9> hey, ice
20:48 <Ice Rush12> Time to deal with that pesky Nomad.
20:48 <Ice Rush12> Round one! *ding*
20:49 <King kolton9> one pawnch and down!
20:49 <King kolton9> goes wah
20:49 <Ice Rush12> :L
20:49 <Ice Rush12> Here ah go, I think.
20:49 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
20:50 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:50 <Illuminance> what kind of logs burn out the fastest?
20:50 <The Mol Man> none
20:50 <Suppa chuppa> regular?
20:50 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
20:51 <Gaeiourd> i think high level logs last longer
20:51 -!- King kolton9 has joined Special:Chat

21:12 <Flaysian> she's not joey
21:12 <Joeytje50> ah she is, she's guested
21:12 <Flaysian> you lied to me
21:12 <Flaysian> b&
21:12 <Joeytje50> nub noob
21:12 <The Mol Man> dafuq
21:12 <Joeytje50> she's the guest in there
21:12 <Flaysian> dat 40517
21:12 <Coelacanth0794> cakemix was an admin on rsw once?
21:12 <Joeytje50> no
21:12 <The Mol Man> no
21:12 <Joeytje50> she hacked chicken7
21:13 <Coelacanth0794> oh
21:13 <The Mol Man> ffs coel i'm more in touch with the history than you
21:13 <Urbancowgurl777> she blocked me ):
21:13 <The Mol Man> also she knew proofs pass way back when
21:13 <The Mol Man> Illuminance has left the chat. 
21:13 <Suppa chuppa> and ansela
21:13 <Urbancowgurl777> how do you find people's passwords <.<
21:13 <Coelacanth0794> to google!
21:13 <The Mol Man> ask them politely watch
21:13 <The Mol Man> Suppa chuppa , what's your password?
21:14 <Suppa chuppa> abcd123456789
21:14 <Spineweilder> Cakemiz?
21:14 <Urbancowgurl777> mine's 7410
21:14 <Spineweilder> Ikin?
21:14 <Suppa chuppa> yeah, spine
21:14 <Flaysian> yes
21:14 <The Mol Man> 7410
21:14 <The Mol Man> that's the copier code I use
21:14 <The Mol Man> ;_;
21:14 <The Mol Man> not even kidding
21:14 <Urbancowgurl777> i hacked u
21:15 <The Mol Man> u hack my school
21:15 <Flaysian> phergi/suppa, do you remember sirnot
21:15 <The Mol Man> now u can make copies
21:15 <Urbancowgurl777> sounds familiar
21:15 <The Mol Man> and the science deprtment will be like
21:15 <The Mol Man> WTF!?!?!??!
21:15 <Joeytje50> sirnot?
21:15 <Joeytje50> that name sounds familiar ya but I don't remember what to know him or her from
21:15 <Flaysian> Sirnot the Unbannable
21:15 <Joeytje50> linx
21:15 <Flaysian> Wielder of the Many Sockpuppets
21:15 <Suppa chuppa> yeah
21:15 <The Mol Man> Sockweilder
21:15 <Urbancowgurl777> User:Sirnot
21:16 <The Mol Man> 1
21:16 <Suppa chuppa> User:Empots
21:16 <The Mol Man> User:Sirnot1
21:16 <Urbancowgurl777> Forum:Nominating Sirnot1 To Be UnBlocked (Urgent)
21:16 <Flaysian> There are loads of threads about him
21:16 <The Mol Man> ffs fergie i knew that and u didnt
21:16 <Flaysian> Forum:Regarding Sirnot1...
21:16 <Joeytje50> oh him
21:16 <Suppa chuppa> User:Stopme
21:16 <Joeytje50> k guys
21:16 <Urbancowgurl777> okay i remember now lol
21:16 <The Mol Man> User:The Mol Man
21:16 <Joeytje50> now we're digging up old stuffs
21:16 <Suppa chuppa> lol
21:16 <Joeytje50> who here remembers Quarenon
21:16 <Suppa chuppa> stopme and empots were his socks
21:16 <Suppa chuppa> and probably more
21:16 <Joeytje50> hands up pls
21:16 <Suppa chuppa> everyone does joey
21:16 <Joeytje50> well
21:16 <Flaysian> lol
21:17 <Urbancowgurl777> Mol doesn't ;3
21:17 <Joeytje50> new people don't know of the Legend of the Quarenon
21:17 <Urbancowgurl777> he's too nubsaucery
21:17 <The Mol Man> I would remember if I knew in the first place
21:17 <Joeytje50> mol, do u even Quarenon?
21:17 <Joeytje50> see?
21:17 <Joeytje50> :c
21:17 <Suppa chuppa> wat
21:17 <Suppa chuppa> mol doesn't know
21:17 <Suppa chuppa> srs mol
21:17 <Suppa chuppa> srs
21:17 <Joeytje50> his legacy has been lost in time
21:17 <Suppa chuppa>  
21:17 <The Mol Man> he was that calc guy and shit
21:17 <Urbancowgurl777> Q is a random inactive mod that means nothing now :3=
21:17 <Suppa chuppa> yeah
21:18 <Urbancowgurl777> in 5 years people will look back and go "urbancowgurl, who was that again?"
21:18 <Spineweilder> Remember Tilburys
21:18 <Suppa chuppa> REMEMBER ILYAS
21:18 <Flaysian> "oh, I think she was that character or something"
21:18 <Urbancowgurl777> no one remembers Ilyas ._.
21:18 <Urbancowgurl777> Flay
21:18 <Urbancowgurl777> i will stab you
21:18 <Suppa chuppa> OR ODDLYOKO
21:18 <Suppa chuppa> or avianmaid
21:18 <Urbancowgurl777> there was an avianmaid?
21:19 <Kq head> construction daily finished :D
21:19 <Flaysian> Tilburys was cool
21:19 <King kolton9> we're still stuck on bawble, king of the hobgoblin trolls
21:19 <Suppa chuppa> yeah
21:19 <Flaysian> but then he waddled away
21:19 <Flaysian> til the very next day
21:19 <Suppa chuppa> or tarikochi
21:19 <The Mol Man> from what I saw bawble wasn't king
21:19 <Suppa chuppa> who "copyrighted" the images she uploaded
21:19 <The Mol Man> he was just a turd
21:19 <Joeytje50> ok guys
21:19 <Joeytje50> who remembers the time
21:19 <Suppa chuppa> even had a template for her images
21:19 <Urbancowgurl777> no
21:19 <King kolton9> so he got admin and just left?
21:19 <Joeytje50> every single gif was the same
21:19 <King kolton9> wow
21:19 <Flaysian> Dat Hapi007
21:19 <Urbancowgurl777> we still have stupid Tarikochi gifs
21:19 <Suppa chuppa> lol
21:19 <Joeytje50> no before hapi
21:19 <Urbancowgurl777> and Hapi gifs
21:20 <Suppa chuppa> yeah
21:20 <Suppa chuppa> >_<
21:20 <Spineweilder> I'm kinda like that, except I only wear nothing
21:20 <The Mol Man> Who remembers that old piece of dust Hairr?
21:20 <Spineweilder> ._.
21:20 <Joeytje50> tarikochi
21:20 <King kolton9> and this stuff is distributed under the CCAA liscense
21:20 <King kolton9> it'
21:20 <Kq head> Who is Hairr again?
21:20 <Joeytje50> tarikochi the Gif god
21:20 <Spineweilder> former
21:20 <King kolton9> it's all fair use once uploaded
21:20 <The Mol Man> CC-BY-SA
21:20 <Suppa chuppa> remember kytti khat? >_>
21:20 <Urbancowgurl777> Tarikochi is the self-proclaimed god
21:20 <Joeytje50> who here remembers every gif being Tarikochi's?
21:20 <Joeytje50> yus?
21:20 <Suppa chuppa> evil yanks
21:20 <Flaysian> I kind of liked when it was either Tarikochi or Hapi
21:20 <Urbancowgurl777> kytti still edits
21:21 <King kolton9> i was referring to the creative commons and attributes license, unless that's it, mol
21:21 <Flaysian> but that's just me
21:21 <Suppa chuppa> not really >_>
21:21 <The Mol Man> we're licensed under CC-BY-SA
21:21 <Urbancowgurl777> well more than others <.<
21:21 <The Mol Man> it's on every page >.>
21:21 <Suppa chuppa> my least favorite admin by far was chaos monk
21:21 <Joeytje50> ok who remembers koala
21:21 <Joeytje50> [email protected]@@@@@
21:21 <Suppa chuppa> too far joey
21:21 <King kolton9> well, nvm then
21:22 <Flaysian> lol
21:22 <The Mol Man> no suppa
21:22 <Joeytje50> too far?
21:22 <Joeytje50> :c
21:22 <The Mol Man> hagger is too far
21:22 <Flaysian> too far.
21:22 <Suppa chuppa> lol
21:22 <The Mol Man> * The Mol Man haggers it up
21:22 <King kolton9> mol
21:22 <Flaysian> oh, what
21:22 <Joeytje50> * Joeytje50 zpams koalas with 9001 different Finnish IPs to this wiki
21:22 <Urbancowgurl777> was Chaos Monk the one who randomly came back after being inactive for like 17 years and suggested homepage changes
21:22 <King kolton9> i have a question
21:22 <Joeytje50> TROLL [email protected]@@@
21:22 <Suppa chuppa> he was the one who just trolled the yg
21:22 <Flaysian> What didn't you like Chaos, Supper?
21:22 <Flaysian> oh ._.
21:22 <Flaysian> he wasn't that bad
21:22 <Joeytje50> [23:21:51] <Suppa chuppa> my least favorite admin by far was chaos monk 
21:22 <King kolton9> using the 1.33333 ratio, it's 1080x720 630x340
21:22 <King kolton9> then what
21:23 <The Mol Man> That was Psycho robot's briefe recent return
21:23 <Joeytje50> my least favorite was Christine
21:23 <Urbancowgurl777> was? is
21:23 <The Mol Man> my least favorite is coel
21:23 <Urbancowgurl777> because that one still stalks this place
21:23 <Joeytje50> was/is/whatever
21:23 <Joeytje50> well not as much
21:23 <Urbancowgurl777> and if she misuses rollback again i am starting a thread ._.
21:23 <The Mol Man> i take that back because it didn't ping him ._.
21:23 <Joeytje50> also degenret wasn't my favourite either tbh
21:23 <Suppa chuppa> LOL
21:23 <King kolton9> mol's leats favorite admin is Coelacanth0794
21:23 <The Mol Man> my least favorite is U R Ban
21:23 <Urbancowgurl777> i'd take Degen over Christine any day
21:23 <Suppa chuppa> >_>
21:23 <Suppa chuppa> degen had very strong opinions
21:24 <Joeytje50> me too fergs
21:24 <Urbancowgurl777> Mol ):
21:24 <Suppa chuppa> but he had no ill will
21:24 <King kolton9> she withdrew the comment, though
21:24 <The Mol Man> jk u my fav
21:24 <Suppa chuppa> </3 mol
21:24 <Joeytje50> but still, he may have followed policies strictly, he should definitely have been way nicer, especially to new people
21:24 <The Mol Man> tied with juey
21:24 <The Mol Man> and suppa
21:24 <Suppa chuppa> yay
21:24 <Flaysian> Degen was a punk
21:24 <Flaysian> but Christine was catty
21:24 <Spineweilder> remember Sword Frog
21:24 <The Mol Man> and cook is 2nd
21:24 <Urbancowgurl777> everyone has things they could improve on
21:24 <Spineweilder> remember Nol
21:24 <Spineweilder> Mol
21:24 <Spineweilder> Remember Coel
21:24 <The Mol Man> that fucktard?
21:24 <The Mol Man> mol sucked
21:24 <Flaysian> ._.
21:24 <Joeytje50> guys
21:24 <Suppa chuppa> remember azaz?
21:24 <Joeytje50> remember cook
21:24 <King kolton9> why do we keep speaking in the preterite tense?
21:24 <Joeytje50> he was crazy amirite
21:24 <Joeytje50> cook teh weirdo
21:24 <Joeytje50> nobody liked him
21:25 <The Mol Man> the wannahbe?
21:25 <Suppa chuppa> lol
21:25 <Urbancowgurl777> remember Caleb and how he couldn't determine consensus :3=
21:25 <Joeytje50> ^
21:25 <Joeytje50> ohhhh yea
21:25 <The Mol Man> Andy Collins, the guy who photographs gay bars in Seattle?
21:25 <Flaysian> lol
21:25 <Joeytje50> he had to leave the community to determine consensus for RfAs
21:25 <Joeytje50> otherwise he would be biased
21:25 <Urbancowgurl777> yeah, dun come back pls
21:25 <Cook Me Plox> god dammit Mol
21:25 <Flaysian> oh snap
21:26 <Joeytje50> and fergs, remember Felipe B Rs?
21:26 <Urbancowgurl777> ugh
21:26 <Urbancowgurl777> that dude who colored his images
21:26 <The Mol Man> Cook Loves me ♥
21:26 <Joeytje50> the guy who enhanced every pic
21:26 <Joeytje50> yeah
21:26 <King kolton9> cook's name is andy collins?
21:26 <Joeytje50> no
21:26 <Joeytje50> Cook M. Ploxenthal
21:26 <Suppa chuppa> waaaait
21:26 <The Mol Man> yes and he photographs gay bars in Seattle
21:26 <Suppa chuppa> 9th the Enigma
21:26 <Suppa chuppa> least fav admin right there
21:26 <The Mol Man> not 9th
21:26 <Urbancowgurl777> icr him much
21:27 <The Mol Man> he hang around S:C a little about a month or two after I joined
21:27 <Urbancowgurl777> after i don't talk to people for a long time, i forget them
21:27 <Flaysian> God, Chaos Monk's userpage is so annoying to read
21:27 <Urbancowgurl777> User:Chaos Monk
21:27 <Suppa chuppa> that's cuz he's annoying
21:27 <Joeytje50> k guys
21:27 <Joeytje50> AnselaJonla has joined the chat. 
21:27 <Spineweilder> Promise you'll never forget me Fergs D:
21:27 <Joeytje50> who remembers Walrus
21:27 <Spineweilder> ^
21:27 <AnselaJonla> Mol?
21:27 <The Mol Man> ?
21:27 <King kolton9> mol
21:27 <Urbancowgurl777> walrus -.-
21:27 <Joeytje50> Walrus068
21:27 <AnselaJonla> I don't think that argument is going to go anywhere
21:27 <The Mol Man> who remembers when walrus and joel and Σ got phalanxed?
21:27 <The Mol Man> ik
21:27 <The Mol Man> (H)
21:27 <King kolton9> if i upload an image to imgur or the like
21:27 <King kolton9> can the gif be 6mb?
21:28 <Joeytje50> the guy who brought pics of black people to the rswiki
21:28 <AnselaJonla> I've added my £0.02 to it, but he's not likely to listen imo
21:28 <Flaysian> Walrus was a good editor
21:28 <Urbancowgurl777> baha
21:28 <King kolton9> and still be posted?
21:28 <Joeytje50> the only guy who ever did that
21:28 <Joeytje50> :P
21:28 <Flaysian> but he was a punk too ._.
21:28 <Joeytje50> walrus was ftw
21:28 <Urbancowgurl777> he was a good editor but his personality was of a troll
21:28 <Joeytje50> nah
21:28 <Joeytje50> I liked walrus
21:28 <Suppa chuppa> wonder where walrus went
21:28 <Suppa chuppa> he's probably like 15 mow
21:28 <Joeytje50> Coelacanth0794: remember walrus?
21:28 <Suppa chuppa> now
21:28 <Suppa chuppa> >_>
21:28 <Urbancowgurl777> lmao
21:28 <Flaysian> lol
21:28 <Urbancowgurl777> maybe he hit puberty
21:28 <Spineweilder> to the antarctic
21:28 <The Mol Man> he's 16 if what you told me was true Suppa
21:28 <Joeytje50> lol
21:28 <Joeytje50> anyway
21:28 <King kolton9> why does walrus sound familiar
21:28 <Joeytje50> walrus tied with Coel for UOTM
21:28 <King kolton9> walrusguy?
21:28 <Joeytje50> July - Coelacanth0794 & Walrus068
21:28 <Suppa chuppa> yeah, 15 in 2011
21:28 <Suppa chuppa> er
21:28 <Suppa chuppa> 14
21:28 <Suppa chuppa> so probably 16 now
21:29 <The Mol Man> walrus
21:29 <King kolton9> UOTM?
21:29 <AnselaJonla> At least, as I've said in my comment, microtransactions on RS are optional. Not like some games where you HAVE to buy in-game currency to be able to do anything competitively
21:29 <AnselaJonla> Okay, back to transing
21:29 <Joeytje50> yes, UOTM
21:29 <The Mol Man> those games piss me off
21:29 <Joeytje50> GUYS
21:29 <Flaysian> who have we left out
21:29 <King kolton9> so rs pisses you off
21:29 <The Mol Man> no
21:29 <Flaysian> in this tell-all session
21:29 <Flaysian> Hallowland has joined the chat. 
21:29 <Urbancowgurl777> um
21:29 <The Mol Man> because you're not forced
21:29 <Spineweilder> Ello Hallow
21:29 <Urbancowgurl777> let's see, who annoyed me..
21:29 <The Mol Man> me
21:29 <Flaysian> Adam Savage
21:29 <Flaysian> boom
21:30 <Spineweilder> I used to
21:30 <Spineweilder> Fergs
21:30 <King kolton9> Flaysian
21:30 <Urbancowgurl777> Jeffwang
21:30 <The Mol Man> I still anoy you
21:30 <The Mol Man> watch
21:30 <Cook Me Plox> Enigma made the logo though D:
21:30 <Joeytje50> @@@ JEFFWANG
21:30 <Joeytje50> BEST EDITOR EVER
21:30 <King kolton9> i reject your opinion and substitue my own
21:30 <AnselaJonla> I'm playing DoA as well atm - it's not as bad as some are, but if you make a mistake in your city building, you need to buy a special item in order to remove the buildings you don't want
21:30 <Kq head> got the 6th replica piece of the dahmaroc statue :D
21:30 <King kolton9> mol
21:30 <Hallowland> hey
21:30 <Suppa chuppa> Cook Me Plox: nop, engima sucked
21:30 <Joeytje50> ok guys
21:30 <Cook Me Plox> Cook Me Plox is a oretty bad person though
21:30 <AnselaJonla> Alright, back to transing - gonna try and clear all of the non-SGS stuff from User:AnselaJonla/Scratching Post tonight
21:30 <Cook Me Plox> PRETTY
21:30 <Joeytje50> who knows who I am talking about when I say LDP
21:31 <The Mol Man> I think Cook Me Plox was kinda sexy
21:31 <King kolton9> are there some games like some catalogs where you have to buy SOMETHING every so often
21:31 <The Mol Man> I had a giant crush on him
21:31 <Urbancowgurl777> lorddarkphantom
21:31 <AnselaJonla> He made the transing guide, right?
21:31 <Cook Me Plox> Cook Me Plox did, yes
21:31 <Kq head> I think Cook Me Plox is a pretty cool guy. Eh kicks noobs and doesn't afraid of anything
21:31 <Suppa chuppa> I should probably make a disclaimer here that i don't actually hate any of the ex/former editors >_>
21:31 <The Mol Man> I wish he would show those feelings back
21:31 <Joeytje50> ding ding ding we have a winner
21:31 <Spineweilder> omg joey
21:31 <Urbancowgurl777> lol Kq
21:31 <Joeytje50> LDP ftw
21:31 <Spineweilder> I rememver
21:31 <Spineweilder> AnselaJonla has left the chat. 
21:31 <Joeytje50> the guy who gave us AA trans
21:31 <Joeytje50> Kq head has been kicked by Cook Me Plox. 
21:31 <Joeytje50> wut
21:31 <Suppa chuppa> ?
21:31 <Flaysian> You're on record for all of this Suppa
21:31 <Flaysian> Kq head has joined the chat. 
21:31 <Cook Me Plox> See what I did
21:31 <Flaysian> to be held against you at a later date of our choosing
21:31 <Joeytje50> wat is dis
21:31 <Cook Me Plox> I kicked noobs
21:31 <Kq head> First kick ever 
21:31 <The Mol Man> And didn't afraid of it
21:32 <Joeytje50> poor Kq head
21:32 <The Mol Man>
21:32 <Cook Me Plox> It's okay Kq head, you're part of the cool club now
21:32 <Kq head> yays
21:32 <Joeytje50> Flaysian: that date of our choosing
21:32 <The Mol Man> by cool he means you aren't in any new clique
21:32 <Joeytje50> it will be his RfB right
21:32 <King kolton9> So i'm not a newb :D 
21:32 <Urbancowgurl777> <Nub_Adam> I don't speak 15 language <Nub_Adam> I speak 3 <Nub_Adam> Only 1 fluently, 1 semi.
21:32 <Joeytje50> cus obv suppa is gonna have one
21:32 <Flaysian> Yes
21:32 <Joeytje50> kk
21:32 <Joeytje50> note to self: suppa is a jerk
21:32 <Flaysian> lmao phergs
21:32 <Cook Me Plox> I should do an RfB now that I'm basically inactive
21:32 <The Mol Man> support
21:32 <Suppa chuppa> lol ojey
21:33 <Spineweilder> Support
21:33 <Flaysian> oppose
21:33 <Suppa chuppa> joey
21:33 <Urbancowgurl777> [Sat-May 14, 2011; 10:18am] <@Gaz> lol adam savage is such a derp [Wed-Jul 06, 2011; 10:20pm] <12suppa> gawd, adam is a noob [Wed-Aug 17, 2011; 02:42pm] <@Yoda> adam is dumb
21:33 <Flaysian> He had his chance to get my support
21:33 <King kolton9> cook
21:33 <The Mol Man> you should give up your checkuser
21:33 <Flaysian> like ten million times over
21:33 <Cook Me Plox>
21:33 <King kolton9> so you'd give up head adminship?
21:33 <Cook Me Plox> no, this would be in addition
21:33 <Joeytje50> k guys
21:33 <Joeytje50> who remembers
21:33 <Cook Me Plox> I would also be head bureaucrat
21:33 <Suppa chuppa> 12suppa?
21:33 <Joeytje50> monaco
21:33 <Cook Me Plox> And just generally coolguy
21:33 <Suppa chuppa> who's 12suppa
21:33 <Joeytje50> MONACO
21:33 <King kolton9> You aren't even that incative
21:33 <Joeytje50> @@@@
21:33 <Cook Me Plox> Monaco was terrible
21:33 <Urbancowgurl777> you, but idk
21:33 <Suppa chuppa> lol
21:33 <Joeytje50> monaco was pro
21:33 <Cook Me Plox> Honestly, just really bad
21:33 <Joeytje50> :>
21:33 <The Mol Man> give me your checkuser, cook
21:33 <The Mol Man> Flaysian has left the chat. 
21:34 <Urbancowgurl777> 17:44:42 Rero37 Urban makes me want to hurt myself.
21:34 <Urbancowgurl777> Flaysian has joined the chat. 
21:34 <Suppa chuppa> >_>
21:34 <The Mol Man> he was a turd
21:34 <Joeytje50> The Mol Man: have you ever seen wikia in monaco?
21:34 <The Mol Man> he put porn on my talk page
21:34 <The Mol Man> yes
I hated it
21:34 <Joeytje50> gud boi
21:34 <Joeytje50> D:
21:34 <Cook Me Plox> Watch the video I linked
21:34 <The Mol Man> i was anonymous back then
21:34 <Urbancowgurl777> lol
21:34 <Suppa chuppa> cook, you're late to the party
21:34 <Suppa chuppa> we were already linking cat cunundrum vids
21:34 <Joeytje50> ^
21:34 <Cook Me Plox> shut up
21:34 <The Mol Man> Fashionably Late*
21:34 <Cook Me Plox> this one is a flippy kitty
21:35 <Suppa chuppa> lol
21:35 <Flaysian> lmao, I remember that one
21:35 <Joeytje50> we also talked about cakemix locating parsons' house based on those vids cook
21:35 <Joeytje50> gotta love cakemix right
21:35 <Suppa chuppa> depends, what kind of cake are you making?
21:35 <Flaysian> "owch, that's my groin"
21:35 <Flaysian> ._.
21:35 <Urbancowgurl777> [Wed-Sep 07, 2011; 02:54pm] <[email protected]> And now Joey's getting mad in the channel because someone put "Joey is noob. That is all." in the topic
21:35 <Suppa chuppa> rofl
21:35 <Flaysian> Oh snap
21:35 <The Mol Man> BURN
21:35 <Suppa chuppa> old joey is the best joey
21:35 <Flaysian> you were quite the rebel as well Joey
21:35 <Suppa chuppa> cuz funny
21:36 <Joeytje50> lol
21:36 <Joeytje50> XD
21:36 <Joeytje50> what was that one about fergs?
21:36 <Spineweilder> no one remembers me in my early days
21:36 <The Mol Man> No one wants to
21:36 <Suppa chuppa> that was harshe
21:36 <Suppa chuppa> harsh
21:36 <Joeytje50> Spineweilder: you were the guy who suddenly started making pics all of a sudden
21:36 <Urbancowgurl777> i think Andorin was complaining that you were trolling ;3=
21:36 <Kq head> I can remember you from a past life! I think.
21:36 <Spineweilder> Yes
21:36 <Joeytje50> fergs: I never trolled
21:36 <Joeytje50> :>
21:36 <The Mol Man> Andorin is a myopic troll
21:36 <Spineweilder> non aa pics joey
21:36 <Cook Me Plox> Does anyone remember my early days
21:36 <Cook Me Plox> They were bestest early days
21:36 <Joeytje50> yes
21:36 <Joeytje50> wait
21:37 <Spineweilder> Cook is too ancient to be remembered
21:37 <Joeytje50> you had early days?
21:37 <Urbancowgurl777> let's make 2011 wiki
21:37 <Suppa chuppa> i remember
21:37 <Joeytje50> Spineweilder: cook is not that old
21:37 <The Mol Man> will i be invited fergie ;_;?
21:37 <Urbancowgurl777> no, you were anon
21:37 <Suppa chuppa> he was the guy who vandalized by removing infoboxes
21:37 <Suppa chuppa> amirite cook
21:37 <Cook Me Plox> User talk: first edits ever
21:37 <Joeytje50> Cook Me Plox: you had no early days
21:37 <The Mol Man> then fuck that ediea
21:37 <Flaysian> 2011 was a good wikiyear
21:37 <Joeytje50> you were sysoped the moment you joined
21:37 <Cook Me Plox> lolno
21:37 <Spineweilder> Cook's acc was born in the same month as me
21:37 <Flaysian> Birth of Clan Chats
21:37 <Cook Me Plox> I had to a lot of spam first
21:37 <Joeytje50> k fine
21:37 <Spineweilder> Yes Ronan
21:37 <The Mol Man> 20 days prior spine
21:37 <Flaysian> obliteration of dem achievements
21:37 <Joeytje50> half a year after joining
21:37 <Joeytje50> within 6 months you were admin
21:37 -!- Habblet has left the chat. 
21:38 <Spineweilder> That's when me image career kicked off
21:38 <Cook Me Plox> Joey, I am amazing
21:38 <The Mol Man> lies
21:38 <Cook Me Plox> That's all there is to it
21:38 <Joeytje50> Special:Contributions/
21:38 <Flaysian> back when there was no nooby Hair or Edmyg
21:38 <Spineweilder> Oh, without a doubt
21:38 <Joeytje50> my first edits, btw
21:38 <Flaysian> and Fergie was still sarcastic and cutting at every oppurtunity
21:38 <Suppa chuppa> y u edit my userpage
21:38 <Joeytje50> Barbarian Assault?diff=prev&oldid=409821 my first ever edit to the rsw
21:38 <Urbancowgurl777> ):
21:38 <Cook Me Plox> My first edit was changing "dream" to "dreamt"
21:38 <Cook Me Plox> but now I can't find it
21:38 <Urbancowgurl777> i was meanfaec
21:38 <Urbancowgurl777> AnselaJonla has joined the chat. 
21:39 <Spineweilder> w00t
21:39 <Joeytje50> o dat was just that time when we vandalised everyone's userpage for fun
21:39 <Suppa chuppa> lol
21:39 <Spineweilder> Whaler mission complete
21:39 <The Mol Man> my first edit ever as an IP got removed :(
21:39 <Spineweilder> 130 spices
21:39 <Suppa chuppa> back when i had a vandalism counter/magnet
21:39 <Suppa chuppa> Ozank has joined the chat. 
21:39 <Suppa chuppa> good times, good times
21:39 <Joeytje50> User:Suppa chuppa
21:39 <Joeytje50> yep
21:39 <Joeytje50> good times
21:39 <AnselaJonla> The OTHER thing I was gonna say when I came in, was that soon I will need an image taker to help me with replacing ALL the images on Thessalia's Makeovers
21:39 <Ozank> mol pm
21:39 <Kq head> there's a lvl 105 here wearing snakeskin... hmm. nostalgia
21:39 <AnselaJonla> Especially those male images
21:39 <Flaysian> My first edit was to Koschei the Deathless, and I put my signature at the bottom of the article
21:39 <Flaysian> #dealwithit
21:39 <Suppa chuppa> lol joey
21:39 <Ozank> so
21:40 <Kq head> I came here when I noticed the kq head was missing a DII
21:40 <Ozank> is anyone gonna be looking at the next solar eclipse
21:40 <Urbancowgurl777> maybe sometime this week Ansela (for the female :P)
21:40 <Ozank> its gonna happen very soon and you can see it live here
21:40 <Ozank> for anyone interested lol
21:40 <AnselaJonla> Oh, I'll model. I'm not fussed about changing my gender in game.
21:40 <Urbancowgurl777> mk, if you're willing to wait a few days so i can stop being in a bad mood <.<
21:40 <Joeytje50> k guys
21:41 <The Mol Man> Logout button?diff=2085741&oldid=2011293 my first edit
21:41 <Joeytje50> does anyone remember us having that conversation about back in the day?
21:41 <Cook Me Plox> back in the day
21:41 <Joeytje50> that was somewhere in may 2013
21:41 <Urbancowgurl777> my first edit was uploading a personal image
21:41 <Joeytje50> yes
21:41 <Cook Me Plox> that was a great conversation
21:41 <Urbancowgurl777> gj me
21:41 <Joeytje50> teh good ol days
21:41 <The Mol Man> my first got reverted as speculation
21:41 <The Mol Man> what the fuck
21:41 <Flaysian> oh yes that was a great conversation
21:41 <Flaysian> do you remember it cook
21:41 <Flaysian> that one
21:41 -!- AnselaJonla has left the chat. 
21:41 <Suppa chuppa> lmao taylor
21:41 <Suppa chuppa> really?
21:41 <The Mol Man> THAT WAS BULLSHIT
21:41 <Urbancowgurl777> lol that's not speculation, it's true <.<
21:41 <Urbancowgurl777> yes Suppa -.-
21:42 <Joeytje50> lol mol
21:42 <The Mol Man> it was reverted as speculation
21:42 <Joeytje50> ^
21:42 <Urbancowgurl777> i read the upload form too lol
21:42 <The Mol Man> Logout button?diff=next&oldid=2085741
21:42 <Joeytje50> nub revert0r
21:42 <Suppa chuppa> pwnt mol
21:42 <Spineweilder> My first edit
21:42 <The Mol Man> actually that reversion discouraged me
21:43 <Spineweilder> I was an IP editing this
21:43 <The Mol Man> and I like never edited again until I made this account (H)
21:43 <Urbancowgurl777> your edit is still there Spine
21:43 <Spineweilder> that page
21:43 <Joeytje50> The Mol Man: I can imagine
21:43 <The Mol Man> ffs it was true
21:43 <The Mol Man> that guy was a turd
21:43 <Spineweilder> i mispelled Acheron as an IP
21:43 <Spineweilder> and fetus reverted it because i spelled it as Archeron
21:43 <The Mol Man> Gragon should be blocked
21:43 <Cook Me Plox> support
21:43 <Suppa chuppa> y u do this blazefire
21:43 <Cook Me Plox> so how many of you will be here in another 4 years?
21:44 <The Mol Man> as in 2017?
21:44 <Urbancowgurl777> idk
21:44 <Ozank> mol
21:44 <The Mol Man> Probably, no where else to go
21:44 <Spineweilder> Maybe me
21:44 <Ozank> am gonna get proper bezzeled tonight mayt
21:44 <Urbancowgurl777> if i'm still here in 5 years i will need to invest in anti-depressants
21:44 <Suppa chuppa> i'll help
21:44 <The Mol Man> I'm already drugged up
21:45 <King kolton9> *starts talking slowly and deepyly behind glass of water*
21:45 <Flaysian> ha
21:45 <Joeytje50> Special:Top/community
21:45 <Joeytje50> ohhh look at that list
21:45 <Kq head> "Ports update: The captain of Element of Revenge is sober today." But she's only reliable when drunk!!
21:45 <Joeytje50> I remember Psycho Robot being #4 or so
21:45 <Cook Me Plox> Cook Me Plox is so cool
21:45 <Joeytje50> poor guy
21:45 <Urbancowgurl777> how is that list made o.o
21:45 <Urbancowgurl777> edit count?
21:46 <King kolton9> Ist at typing wiuth lag, and god damn, photoshop
21:46 <The Mol Man> I am immortalized
21:46 <Cook Me Plox> yeah
21:46 <Joeytje50> yes fergs
21:46 <King kolton9> y u use 2mb ram?
21:46 <Kq head> immortalized in what
21:46 <Cook Me Plox> I am more immortalized
21:46 <Urbancowgurl777> ...
21:46 <King kolton9> 2 gb*
21:46 <Urbancowgurl777> must pass Caleb
21:46 <Cook Me Plox> I am Cook Me Plox
21:46 <Cook Me Plox> TyA has joined the chat. 
21:46 <The Mol Man> I am better immortalized
21:46 <The Mol Man> I am The Mol Man
21:46 <Spineweilder> at least im in it
21:46 <Joeytje50> The Mol Man: yeah well until everyone else passes you
21:46 <The Mol Man> I am a THE
21:46 <Cook Me Plox> I like to think I ushered in a new era of spam
21:46 <Suppa chuppa> that sucks  behind caleb
21:46 <The Mol Man> you are a ME
21:46 <Joeytje50> like the immortalised psycho robot
21:46 <Urbancowgurl777> MUST PASS CALEB
21:46 <Joeytje50> he was #4
21:46 <Joeytje50> and now he is almost dead
21:46 <Urbancowgurl777> MUST PASS IIIIIII
21:47 <Joeytje50> same works for me
21:47 <Cook Me Plox> I remember when Iiii was editing
21:47 <Cook Me Plox> And I saw he had 10k edits
21:47 <Cook Me Plox> And I thought he was crazy and addicted
21:47 <Cook Me Plox> hue hue hue hue.
21:47 <Joeytje50> I'm #4 now, and I'll be dead 3 years after quitting
21:47 <The Mol Man> now you're at 200k and unaccomplished
21:47 <The Mol Man> King kolton9 has left the chat. 
21:47 <Joeytje50> lol
21:47 <Kq head> I am already dead, it is my occupation
21:47 <Joeytje50> but srsly Iiii was the cook of back in the day
21:47 <Joeytje50> he was teh zpamm0r
21:47 <Urbancowgurl777> as fun as the nostalgia is, going to get off for a while
21:47 <Urbancowgurl777> bbl <3
21:47 <The Mol Man> I am new cook plz
21:47 <Flaysian> toodles phergs
21:48 <Joeytje50> k cya
21:48 <Joeytje50> yes mol
21:48 <Joeytje50> but now go get 200k
21:48 <Flaysian> I wonder what the internet will be like in 5 years
21:48 <The Mol Man> 200k is for nerds
21:48 <Joeytje50> lol
21:48 <Flaysian> I guess there'll be no tv anymore
21:48 <Joeytje50> I was the new cook while cook was still there
21:48 <Joeytje50> so I wasn't the new cook at all
21:48 <Joeytje50> :c
21:48 <TyA> Hii
21:48 <The Mol Man> I was thinking more of being a pedantic turdmonger
21:48 <Joeytje50> hi zam
21:48 <Joeytje50> we are having a bit of a nostalgia party in here
21:48 <Joeytje50> !logs
21:48 <RSChatBot> Chat logs may be seen here.
21:48 <Joeytje50> go read ^_^
21:48 <Flaysian> Suppa chuppa
21:49 <Flaysian> why you no Internet Relay Chat
21:49 <Joeytje50> The Mol Man
21:49 <The Mol Man> Wanna see my first edit, ty? Logout button?diff=next&oldid=2085741
21:49 <Joeytje50> go to Special:Top/community
21:49 <The Mol Man> I always have the page open joey
21:49 <Joeytje50> and tell me how many of the people on there you have ever spoken to
21:49 <The Mol Man> to bask in my glory
King kolton9 has joined the chat.
21:49 <Joeytje50> that is, in chats like this
21:49 <Joeytje50> not on forums
21:49 <The Mol Man> 16
21:50 <Joeytje50> a direct talk page conversation counts too
21:50 <The Mol Man> do I count?
21:50 <The Mol Man> then 15
21:50 <Joeytje50> you count ta
21:50 <Joeytje50> ya*
Ozank has left the chat.
21:51 <The Mol Man> 16
21:51 <The Mol Man> does apostrophe count?
21:51 <Suppa chuppa> no
21:51 <Joeytje50> for me, I've never had a direct conversation with Rich Farmbrough, Calebchiam, Sir Revan125, Frede173
21:51 <Joeytje50> so for me it's 21
21:51 <Cook Me Plox> Rich is actually in the CC these days
21:51 <The Mol Man> o look who's all high and mightytje50
21:51 <Cook Me Plox> Caleb I've had too many conversations with
21:52 <The Mol Man> what about me?
21:52 <The Mol Man> too many?
21:52 <Joeytje50> ew mol
21:52 <The Mol Man> (remember that 1 is too many)
21:52 <Cook Me Plox> Frede actually started me on the release date stuff, which got me into the wiki moar
21:52 <Joeytje50> I talk to you too much
21:52 <Joeytje50> D:
21:52 <Joeytje50> :>
21:52 <Joeytje50> (caek)
21:52 <The Mol Man> too fucking much
21:52 <Flaysian> why are you still playing RuneScape Cook Me Plox
21:52 <Flaysian> if you don't get dem sweaty levels
21:52 <The Mol Man> Cause he's not a butthurt nostalgic quitter
21:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:52 <Joeytje50> Cook Me Plox: who on that list have you never talked with?
21:52 <Cook Me Plox> I think I've talked to everyone except Suppa chuppa
21:52 <Joeytje50> ah kewl
21:52 <The Mol Man> Suppa Chuppa sucks anyways
21:52 <Cook Me Plox> Really though, I think everyone
21:52 <The Mol Man> you're not missing out
21:53 <Cook Me Plox> Revan is kind of borderline
21:53 <Cook Me Plox> But early on, quite a bit
21:53 <King kolton9> cook
21:53 <Cook Me Plox> me
21:53 <King kolton9> for very large gifs, i should Interlace or no?
21:53 <The Mol Man> oh I was supposed to ping kolton
21:53 <Flaysian> yes this is cook
21:53 <Joeytje50> him
21:53 <Flaysian> how may i help u
21:53 <Joeytje50> YES THIS IS DOG
21:53 <The Mol Man> interlacing won't do anything >.>
21:54 <King kolton9> on old crt machines it does
21:54 <Flaysian> interlace dem shoes
21:54 <Cook Me Plox> let's see
21:54 <King kolton9> and anyone without at least 100 kbps probably has a slow computer
21:54 <Cook Me Plox> person with the most edits I've never talked to is Chrislee
21:54 <Joeytje50> k guys who remembers the Featured Images always being active?
21:54 <Flaysian> lol
21:54 <The Mol Man> lol it looks like everything used to be way more active
21:55 <Joeytje50> yea
21:55 <Flaysian> that's actually completely true
21:55 <Joeytje50> mol
21:55 <Flaysian> why is this joeytje50
21:55 <Flaysian> TELL ME
21:55 <King kolton9> it's like we're imploding
21:55 <Joeytje50> [[RuneScape:Requests for deletion/Western lands]]
21:55 <Joeytje50> look at dat
21:55 <The Mol Man> DNE
21:55 <Flaysian> Joeytje50 we need to go deeper
21:55 <Joeytje50> that's 1 month
21:55 <The Mol Man> TURD
21:55 <Joeytje50> um
21:55 <Cook Me Plox> Then I think the next is Tollerach
21:55 <The Mol Man> jk u not a turd
21:55 <Cook Me Plox> Everyone else in the top 50 has been graced by my presence
21:56 <Suppa chuppa> not me
21:56 <The Mol Man> graced?
21:56 <Joeytje50> durp
21:56 <Joeytje50> that one
21:56 <Joeytje50> look at that mol
21:56 <Flaysian> Ok, that's my nostalgia fix for the week
21:56 <The Mol Man> interesting word for tortured there cook
21:56 <Joeytje50> that's 1 month
21:56 <The Mol Man> I said looks
21:56 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:57 <Cook Me Plox> you're welcome joey
21:57 <Dogfoger>
21:57 <Dogfoger> make up
21:57 <Cook Me Plox> I did that as a favor
21:57 <Joeytje50> ty cook
21:57 <The Mol Man> You do realise you now owe him a favor?
21:57 <Joeytje50> o
21:57 <Joeytje50> cook
21:57 <Joeytje50> (caek)
21:57 <Joeytje50> ther u go
21:57 <Dogfoger> lol
21:57 <Cook Me Plox> bigger favor
21:57 <Cook Me Plox> or bigger cake
21:57 <Joeytje50> (caek) (caek)
21:57 <Dogfoger> caek won't cut it
21:57 <Joeytje50> caek always cuts it
21:57 <Dogfoger> no
21:57 <Joeytje50> BLASPHEMY!
21:58 <Dogfoger> you always cut the cake
21:58 <Cook Me Plox> Remember when Liquid was trying to delete a shit-ton of historical articles
21:58 <Dogfoger> get with teh programme joey
21:58 <King kolton9> i cut the cheese
21:58 <Joeytje50> tru
21:58 <Cook Me Plox>
21:58 <Joeytje50> o lol
21:58 <Joeytje50> remember helm raging over being called helm
21:58 <King kolton9> historical anything should be kept
21:58 <King kolton9> plain and simple
21:59 <King kolton9> They were once continual/existed, therfore they need to be archived
21:59 <Joeytje50> btw dog
21:59 <Joeytje50> you're my new test subject
21:59 <Joeytje50> do you remember Jeffwang
21:59 <Joeytje50> or Parsons
21:59 <Dogfoger> i am?
21:59 <King kolton9> No
21:59 <Dogfoger> vaguely
21:59 <King kolton9> I signed up at the end of 2011 or something
21:59 <Joeytje50> do you remember Quarenon
21:59  * Dogfoger isn't sure how to respond
21:59 <King kolton9> I didn't start being 'active' until June 2012
21:59 <Cook Me Plox> liquid also deleted lucien's daughter
21:59 <Dogfoger> No
21:59 <Cook Me Plox> "hur hur this will never be created"
21:59 <Joeytje50> see
22:00 <Joeytje50> the Legend of the Quarenon is dying
22:00 <Joeytje50> :c
22:00 <Cook Me Plox> Q is bawss
22:00 <Suppa chuppa> [[RuneScape:Requests for deletion/Cook Me Plox]]
22:00 <Dogfoger> you're.. you're gonna kill me?
22:00 <The Mol Man> [[Cook Me Plox]] was best redirect ever
22:00 <Joeytje50> ok dog
22:00 <Joeytje50>
22:00 <Joeytje50> in that list
22:01 <Joeytje50> name everyone you've never talked directly to
22:01 <Cook Me Plox> I miss Morian
22:01 <Joeytje50> talking can also include talk page convos, but not forum talks
22:01 <The Mol Man> I can't wait until cook is completely inactive
22:01 <King kolton9> Cook Me Plox
22:02 <King kolton9> is dither bad or good?
22:02 <The Mol Man> terrible
22:02 <Joeytje50> !updatelogs
22:02 <RSChatBot> Joeytje50: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 134 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:02 <Cook Me Plox> What about you, Joey
22:03 <Joeytje50> [23:51:29] <Joeytje50> for me, I've never had a direct conversation with Rich Farmbrough, Calebchiam, Sir Revan125, Frede173
22:03 <Joeytje50> already answered ^_^
22:03 <The Mol Man> he said morian 
22:03 <Joeytje50> o
22:03 <The Mol Man> Cook Me Plox : I miss Morian
22:03 <Suppa chuppa> frede for me
22:03 <Joeytje50> mol
22:03 <Joeytje50> do u even know morian
22:03 <Dogfoger> Farmbrough, IiiiI I I I,  Calebchiam, Azliq 7, Karlis, Thebrains222 (not sure bout him, don't think so), Evil1888, Psycho Robot
22:03 <Dogfoger> Liquidhelium,Sir Revan125
22:03 <Dogfoger> Frede173
22:03 <Dogfoger> ^ joey
22:03 <Joeytje50> just frede, suppa?
22:03 <Suppa chuppa> yeah
22:03 <The Mol Man> y u bug me joey
22:03 <Joeytje50> kewl
22:03 <The Mol Man> i scrounge da fucking past, bro
22:03 <Joeytje50> bug u?
22:04 <Dogfoger> joey
22:04 <Joeytje50> dog: nice list
22:04 <Cook Me Plox> Frede is hilarious
22:04 <Dogfoger> how does this make me a test subject
22:04 <Cook Me Plox> he made all those runescape irl videos
22:04 <Suppa chuppa> might have talked to him in the cc a long time ago
22:04 <King kolton9> wait wait wait
22:04 <King kolton9> frede 0-0
22:04 <Cook Me Plox>
22:05 <King kolton9> i withdraw the statement
22:05 <Suppa chuppa> LOLwat
22:05 <King kolton9> (futurama reference)
22:05 <King kolton9> the professor speaking to the vitruvian man
22:05 <The Mol Man> (fp)
22:06 <The Mol Man> you don't explicate references
22:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:06 <King kolton9> Cook Me Plox
22:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:07 <King kolton9> what's better, adaptive, percetpual, or a selective gif filter
22:07 <Dogfoger> joey
22:07 <Cook Me Plox> I have no damn clue, ask Spine
22:07 <Dogfoger> i'm confused
22:07 <Spineweilder> wut
22:07 <Joeytje50> sup
22:07 <Dogfoger> what does being your test subject involve
22:07 <Joeytje50> answering nostalgic questions
22:07 <Dogfoger> kewl
22:08 <Cook Me Plox> who has fond rfa memories
22:08 <Cook Me Plox> I DO
22:08  * Dogfoger pings hallow for the helluv it
22:08 <Cook Me Plox> because I am admin
22:08 <Hallowland> nexing
22:08 <Suppa chuppa> LOL
22:08 <Suppa chuppa> halo doesn't
22:08 <Suppa chuppa> >_>
22:08 <Cook Me Plox> you have mixed memories
22:08 <Cook Me Plox> because ajr accidentally almost ruined everything
22:08 <Joeytje50> 20:51 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:08 <Joeytje50> 21:51 <Suppa chuppa> no
22:08 <Joeytje50> wath
22:08 <Joeytje50> chatbot
22:08 <King kolton9> The Mol Man
22:08 <Joeytje50> y u nom a full hour of chatlog
22:08 <The Mol Man> no, leave me be
22:08 <Joeytje50> y u nom one of the best hours of chat evar
22:09 <Cook Me Plox> mol what are you rfa memories like
22:09 <King kolton9> I wanted to ask you about your gifs (cry)
22:09 <Dogfoger> Back to The Walking Dead!
22:09 <The Mol Man> bombastic, fluent, mentally scarring
22:09  * Dogfoger poeks cook
22:09 <Suppa chuppa> his are like
22:09 <Dogfoger> betcha watched it amirite
22:09 <Suppa chuppa> '''Support''' - ~~~~
22:09 <The Mol Man> me?
22:09 <Cook Me Plox> watched the Walking Dead? nup
22:09 <King kolton9> I don't have hbo
22:09 <Dogfoger> cook
22:09 <Cook Me Plox> lol suppa
22:09 <Dogfoger> wuz wrong with you
22:09 <Cook Me Plox> the wire is better
22:10 <Dogfoger>
22:10 <Dogfoger> look at it
22:10 <Dogfoger> LOOK AT IT
22:10 <The Mol Man> My Little Pony : Friendship is Magic is better
22:10 <King kolton9> so, Dogfoger
22:10 <Dogfoger> That is fucking MAKE-UP man
22:10 <Cook Me Plox> that makes me want to watch it less
22:10 <Dogfoger> So, Kolton
22:10 <King kolton9> basically what your saying is that makeup done half as well as that show on scifi
22:10 <King kolton9> (the one where they all compete for the best makeup and a million dollars)
22:11 <Dogfoger> talk shit
22:11 <Dogfoger> that's the best make up artistry I've ever seen
22:11 <King kolton9> watch the show
22:11 <Cook Me Plox> The Wire doesn't need makeup
22:11 <Dogfoger> And my sister does that for a living
22:11 <King kolton9> and look at one tooth
22:11 <The Mol Man> is better artistry, dog
22:11 <Cook Me Plox> It's REAL
22:11 <The Mol Man> Cook
22:11 <King kolton9> it's fucking amnazing
22:11 <The Mol Man> how I steal the Wire
22:11 <Dogfoger> My sister is a make-up artist
22:11 <The Mol Man> i wanna watch but fo' free
22:11 <King kolton9> good for her
22:11 <Cook Me Plox> tpb I guess
22:11 <Dogfoger> Unfortunately, we grew up in this shit whole called South Africa
22:11 <The Mol Man> tpb?\
22:11 <King kolton9> so?
22:12 <King kolton9> you're out now
22:12 <The Mol Man> shithole*
22:12 <The Mol Man> no he isn;t
22:12 <Cook Me Plox> pirate bay
22:12 <King kolton9> and my uncle was an fbi agent
22:12 <Dogfoger> I'm still here
22:12 <King kolton9> that doesn't meant I know how to be an fbi agent
22:12 <Dogfoger> There are no good movies that come out of South Africa
22:12 <Dogfoger> She practised on me
22:12 <King kolton9> dog, isn't south africa better than the rest of africa in general?
22:12 <Dogfoger> Yes
22:12 <Dogfoger> It is
22:12 <Dogfoger> It's still a shit place to live
22:13 <King kolton9> Also, I didn't want my uncle to practice on me
22:13 <Dogfoger> lol
22:13 <Dogfoger> no kidding
22:13 <King kolton9> I woulda died
22:13 <Dogfoger>
22:13 <Dogfoger> It flippin amazes me
22:13 <Dogfoger> I could stare at that for hours
22:13 <King kolton9> dog, i'll watch a bit of that show
22:14 <King kolton9> If you watch the show I'm talking about
22:14 <Cook Me Plox> watch the wire 
22:14 <Dogfoger> which is called?
22:14 <Cook Me Plox> it's better than either
22:14 <King kolton9> face off
22:14 <Dogfoger> Heard of it
22:14 <Dogfoger> Competition for the best make up artistry innit?
22:15 <Dogfoger> They make people look like werewolves and monsters
22:15 <Dogfoger> ARGH
22:15 <Dogfoger> YOU'RE DISTRACTING ME
22:15 <Dogfoger> GO AWAY
22:15 <King kolton9> towards the end that shit is good
22:15 <King kolton9> also, mol
22:15 <King kolton9> how the fuck did you make a gif that can't be parsed?
22:16 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:16 <King kolton9> nevermind
22:16 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:17 <Joeytje50> :o
22:17 <Ozank> mol u haz le pm
22:18 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:18 -!- Hallowland has left Special:Chat.
22:19 <Joeytje50> does anyone here still have all messages from 20:51 in this chat?
22:20 <Joeytje50> 20:51 UTC
22:21 <Joeytje50> there's a chunk of chat missing in the logs
22:21 <Joeytje50> and I'd like to fill that up
22:21 <Joeytje50> cus it was a pro nostalgia conversation
22:21 <Ozank>
22:22 <King kolton9> Gifs are huge file sizes
22:22 <King kolton9> PNG, y u no make animated pngs as well?
22:22 <Suppa chuppa> !update logs
22:22 <Ozank> you can have animated pngs
22:22 <Suppa chuppa> !updatelogs
22:22 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 161 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:22 <King kolton9> how, ozank?
22:22 <Joeytje50> tried that already suppa :<
22:22 <The Mol Man> they suck though
22:22 <Suppa chuppa> aw
22:23 <Suppa chuppa> did you ask mol?
22:23 <Ozank> idk king but i know they exist
22:23 <The Mol Man> no
22:23 <The Mol Man> ask what?
22:24 <Suppa chuppa> out
22:24 <The Mol Man> huh
22:24 <The Mol Man> i've been away
22:26 <The Mol Man> Spine
22:26 <The Mol Man> retake the battlestaves images
22:26 <Joeytje50> test
22:29 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:29 <Suppa chuppa> no
22:29 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:30 <AnselaJonla>'s_face.png - do we have a source on this?
22:30 <AnselaJonla> Looks like either concept or fanart
22:30 <Suppa chuppa> hm
22:30 <Suppa chuppa> no idea
22:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:31 <AnselaJonla> I'm removing it from Saradomin's page either way, as the uploader replaced the TWW face
22:31 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:31 <AnselaJonla> body shot, even
22:31 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:32 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:33 -!- TyA has left Special:Chat.
22:33 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:33 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:33 <Ozank> (y)
22:34 -!- Bot50 has joined Special:Chat
22:36 -!- Bot50 has left Special:Chat.
22:38 -!- Bot50 has joined Special:Chat
22:38 -!- Bot50 has left Special:Chat.
22:38 -!- Bot50 has joined Special:Chat
22:38 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:39 -!- Bot50 has left Special:Chat.
22:39 <Coelacanth0794> weeeeelp
22:39 <Suppa chuppa> ?
22:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:40 <Spineweilder> wut
22:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:41 <Joeytje50> coel
22:41 <Joeytje50> or spine
22:41 <Spineweilder> wat
22:41 <Coelacanth0794> what you want hatboy
22:41 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:41 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:41 <Joeytje50> does any of you have the S:C conversation starting at 20:50 UTC
22:42 -!- Bot50 has joined Special:Chat
22:42 <Coelacanth0794> if you mean without refreshing and estroying it saying it isnt in the logs, then no as i've refreshed
22:42 <Joeytje50> :<
22:42 <Joeytje50> spine, you?
22:42 <Coelacanth0794> mol might
22:42 <Coelacanth0794> he's been here a while
22:43 <Joeytje50> no he refreshed too
22:43 <Spineweilder> wasn't here at that time
22:43 <Joeytje50> :<
22:43 <Joeytje50> when did you join
22:43 <Spineweilder> 17:11 us eastern time
22:43 <Cook Me Plox> I don't, sorry
22:43 <Suppa chuppa> no one asked you cook
22:43 <Suppa chuppa> mr bad internet connection
22:43 <Bot50> lol
22:44 <Bot50> caeks
22:44 <Bot50> all teh bots unite
22:44 <Joeytje50> k so that code transforms this chat to log layout
22:44 -!- Bot50 has left Special:Chat.
22:44 <Joeytje50> so if anyone still has it, please put that in your console (ctrl+shift+J)
22:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:44 <Joeytje50> and paste the missing hour in
22:45 <Joeytje50> or put it on pastebin and give it to me so I can fix the timestamps
22:45 <Joeytje50> King kolton9 you there?
22:45 <Joeytje50> do you happen to have the whole conversation?
22:46 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
22:47 <EpicPancakes> Hola, compadres
22:47 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:48 <AnselaJonla> Cook/Suppa - this is the source for that Sara image
22:49 <AnselaJonla> I'll let you two sort out whether or not it should be kept
22:49 <King kolton9> no
22:49 <King kolton9> i've been afk, joey
22:49 <Cook Me Plox> uhh
22:49 <Cook Me Plox> that's not the guy, is it?
22:49 <Suppa chuppa> it links to his site
22:49 <King kolton9> I would have the convo, but my s:c freaks out
22:49 <Suppa chuppa> not sure if we can use that though
22:50 <Joeytje50> how, king?
22:50 <AnselaJonla> I know nothing of the complexities of this stuff, which is why I am passing it to wiser heads
22:50 <Cook Me Plox> our guy is Paolo Puggioni
22:50 <King kolton9> well, it will either just stop doing anything
22:50 <King kolton9> lag really heavily
22:50 <Cook Me Plox> Who I actually talked to and he's fine with us using his concept art
22:50 <Joeytje50> so you refreshed?
22:50 <King kolton9> chathax doesn't work well, either
22:50 <King kolton9> yeah
22:50 <Cook Me Plox> I bet we could keep it without any repercussions and having it possibly be legal
22:50 <Joeytje50> :<
22:50 <Cook Me Plox> I don't know if we want to
22:50 <King kolton9> I'm so sorry
22:51 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:52 <King kolton9> does anyone here use torus?
22:52 <King kolton9> Joeytje50
22:52 <Joeytje50> no
22:52 <Suppa chuppa> torus as in the shape?
22:52 <King kolton9> it would be nice if tya split his bot up
22:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
22:52 <Suppa chuppa> >_>
22:52 <King kolton9> one part logs, the other does everything else
22:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:53 <King kolton9> it seems like it has alot of preoblems,recently
22:53 <Joeytje50> well the chatbot probably didn't log this hour
22:53 <Joeytje50> cus we were talking too much
22:53 <The Mol Man> chatbot is the only logger >.>
22:53 <King kolton9> it has an error every time someone farts sideways
22:54 <The Mol Man> no it doesn;t
22:54 <The Mol Man> you don't know what you're talking about at all
22:54 <King kolton9> ever heard of a turn of phrase, mol?
22:54 <EpicPancakes> How does someone fart sideways
22:54 <King kolton9> every time i'm in herethere's always some kind of problem with it
22:55 <The Mol Man> first off that's not true
22:55 <King kolton9> it's an old expression i've known for year
22:55 <King kolton9> really?
22:55 <The Mol Man> and second off, you're rarely in here
22:55 <The Mol Man> I bet this is probably the first time you've seen the bot glitch up >.>
22:55 <King kolton9> i've been in here more morecently
22:55 <King kolton9> and every time i've seen some kind of problem, like it on't log or siomething
22:56 <EpicPancakes> I think the important thing right now is figuring out how to fart sideways.
22:56 <The Mol Man> that's an extreme exaggeration 
22:56 <The Mol Man> you've seen it twice
22:56 <The Mol Man> three times at themost
22:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:56 <King kolton9> it also says ge updater not updating alot
22:56 <The Mol Man> that's not a glitch
22:56 <The Mol Man> it means it's done or hasn't started >.>
22:56 <King kolton9> Or that it says ty bot is not working, too
22:56 <Suppa chuppa> lol
22:56 <The Mol Man> and that's an entirely different bot
22:56 <The Mol Man> tybot is always working
22:57 <The Mol Man> just not always in the chat
22:57 <Coelacanth0794> if you over-exaggerate your 9gagness, would that be an exswaggeration?
22:57 <King kolton9> always?
22:57 <King kolton9> shit, fuck this lag
22:57 <King kolton9> always?
22:57 <King kolton9> really?
22:57 <King kolton9> it's never failed?
22:57 <The Mol Man> it's so rare
22:57 <The Mol Man> and i don't believe you;ve ever seen it
22:57 <The Mol Man> and if you're lagging, shift+F5
22:57 <King kolton9> I have seen it, many times
22:58 <The Mol Man> you have not
22:58 <The Mol Man> because it hasn't even failed "many times"
22:58 <King kolton9> just because I'm afk alot doesn't mean I haven't seen it
22:58 <The Mol Man> you're making shit up or have a huge misunderstanding
22:58 <King kolton9> many times in a recent time period
22:58 <Suppa chuppa>
22:58 <Suppa chuppa> >_>
22:58 <The Mol Man> that picture isn't even necessary is it
22:59 <The Mol Man> Cook
22:59 -!- Ben the 04'er has joined Special:Chat
22:59 <Cook Me Plox> what is we talking about
22:59 <Suppa chuppa> honestly, i like the pic better
22:59 <Suppa chuppa> lol
22:59 <The Mol Man> i think that pic is uploaded by a jmod
22:59 <King kolton9> we need a picture of saradomin, silly
22:59 <The Mol Man> but not to an official site
22:59 <Joeytje50> gtg nao
22:59 <The Mol Man> is that ... umm... whatchamacallit?
22:59 <The Mol Man> fuck my life
22:59 <Joeytje50> I'll fix the logs later
22:59 <Joeytje50> bai ^_^
22:59 <Cook Me Plox> It's from
22:59 <Joeytje50> gonna fix 2moro
22:59 <Joeytje50> bai
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:00 <Ben the 04'er> Hey, I know this is the wiki not the GE but im looking to buy 10000 starlight ore. Anybody?
23:00 <The Mol Man> so do we want that image, cook?
23:00 <Suppa chuppa> don't have, sorry
23:00 <Ben the 04'er> Its all good.
23:00 <Ben the 04'er> Any Starlight ore.
23:00 <Cook Me Plox> sorry ben, got nothing
23:00 <Ben the 04'er> Its fine guys.
23:01 <Ben the 04'er> Btw, On the page for Bandos Boots it says 60 Def.
23:01 <The Mol Man> feel free to change if it's wrong
23:01 <Ben the 04'er> Its gotta be changed to 70.
23:01 <Ben the 04'er> Okay.
23:02 <Cook Me Plox> so it's on
23:02 <Cook Me Plox> As of right now, no, we shouldn't use it
23:03 <Cook Me Plox> Someone, perhaps me, is free to talk to the artist to see if he's okay with us doing it
23:03 <Ben the 04'er> Im out. :p
23:03 <The Mol Man> Well, I see some intense vanescula cleavage >.>
23:03 <The Mol Man> then could you delete
23:03 <Cook Me Plox> We already got permission from another concept artist a few months back
23:03 -!- Ben the 04'er has left Special:Chat.
23:05 <The Mol Man> Well, it's currently being used on the page
23:05 <The Mol Man> what do?
23:05 <Coelacanth0794> They are killed while they are STILL ALIVE??!?
23:05 <Suppa chuppa> no way
23:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:07 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:10 <EpicPancakes> You should only kill dead things, it's more humane.
23:11 <King kolton9> hey, Coelacanth0794
23:11 <King kolton9> if you kill death, do you become death?
23:11 <Coelacanth0794> i am become death, destroyer of worlds
23:11 <Coelacanth0794>
23:12 <Suppa chuppa> silly joy
23:12 <Suppa chuppa> joey
23:12 <Suppa chuppa> didn't escape the apostrophe
23:12 <EpicPancakes> i dun get it
23:12 <The Mol Man> for fuck's sake juey
23:14 <Cook Me Plox> tin soldiers and Nixon's coming.
23:15 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
23:17 <Cook Me Plox> What's a popular category that's been created in the last 6 months or so?
23:18 <The Mol Man> Suppa
23:18 <The Mol Man> did you fix that apostrohpe?
23:18 <Suppa chuppa> yeah
23:18 <The Mol Man> cause I think it's fucking up the switchfobox >.>
23:18 <Suppa chuppa> not my fix
23:18 <Suppa chuppa> my fix fixed that
23:18 <Suppa chuppa> it was messing up before my fix
23:18 <The Mol Man> okay, its better
23:19 <The Mol Man> I meant the apostrophe unescaped was fucking it up
23:19 <Suppa chuppa> oh, yeah
23:19 <The Mol Man> i da bomb man
23:19 <The Mol Man> why does it do that >.>
23:19 <The Mol Man> why can't we have one js break and not have all break
23:19 <Suppa chuppa> idk